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1. About IPOL

1.1 About IPOL
The Iowa Policy and Opinion Lab (IPOL) is a collaborative research group led by Professor Fred
Boehmke in Political Science. It was cofounded by Prof. Boehmke and Prof. Kajsa Dalrymple in
Journalism and Mass Communication in fall 2020. Student research affiliates in IPOL collaborate
to study policymaking and public opinion in Iowa. This includes examining policy choices in the
legislative, executive, and judicial branches and collecting and examining data on public opinion
among Iowans.

IPOL seeks involvement from students with a wide variety of perspectives and experiences. No
prior research experience is necessary, just an interest in learning more about the research process
and a willingness to participate in and contribute to the group’s progress. Student research affiliates
work through training modules to get up to speed on the basics of social science research. We
expect and hope that many students stay involved with IPOL for multiple semesters and will obtain
and seek out useful skills in research and data analysis over time. IPOL relies on peer mentoring so
that more experienced students will help guide and support the work of newer students.

1.2 Acknowledgement and Gratitude
In 2024-2025 IPOL was supported through the Marvin and Rose Lee Pomerantz Chair in Political
Science and by the Department of Political Science.

IPOL is grateful for start-up funding in 2020-2023 from the University of Iowa’s Public Policy
Center (now the Center for Social Science Innovation), including through funding obtained from a
Path Forward proposal through the Provost’s Office of Engagement and as part of the IowaRise
proposal funded through the University of Iowa’s Strategic Initiatives Fund in conjunction with the
UI Public-Private Partnership (P3).

1.3 Academic year 2024-2025 IPOLers
For academic year 2024-2025, IPOL featured four research groups focusing on different sets of
questions from Iowa Poll #213.

http://ppc.uiowa.edu
http://ppc.uiowa.edu
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Group 1: Devin Ensley (leader), Connor DeGroote, Elijah Exley-Schuman, Molly McCarthy,
Jasmyn Jordan;

Group 2: Malvika Khadiya (leader), Layne Kiefer, Austin Sachtschale, Autumn Williams, Hunter
Stevens, Emma Skelley;

Group 3: Alli Kazan (leader), Signe Dobbs, Derek McNeill, Ryan Akey, Alexandra Mielke;
Group 4: Madeline Castings (leader), Maddie Patterson, James Valentin, Dave Cacho Serrano,

Julia Sillman.

1.4 More about Us?
� Website: https://ipol.lab.uiowa.edu/
� Email Us: ipol-info@uiowa.edu

https://ipol.lab.uiowa.edu/
mailto:ipol-info@uiowa.edu


2. About This Report and Iowa Poll #213

2.1 Background on Iowa Poll archives

During academic year 2024-2025 members of IPOL worked to enter and analyze data from some
recently unearthed Iowa Polls conducted by the Des Moines Register from the 1940s through the
1980s. These were discovered in the archives of Tom Mans, a 1978 UI PhD in Political Science.
Printouts of these Iowa Polls were archived with the Social Sciences Lab at the University of Iowa
in the early 1980s. They moved around with Tom for years before Mary Kay Mans shared them
with the Iowa Social Science Research Center in 2020.

The collection of surveys included two boxes of survey questionnaires for nearly 100 surveys
from 1948 to 1978 and reports along with two tapes on which the data had been stored. We sent the
tapes out for data retrieval, but unfortunately nothing useful could be extracted. Fortunately, the
boxes contained printouts of the entire data set for about two dozen surveys.

In the fall, student researchers in IPOL worked to digitize an entire survey from scans of the
printouts. We double-entered all the data for Iowa Poll #213 from 1974. Details of this process are
reported in the appendix. Once the data were ready for analysis, student research teams spent the
spring exploring the results to identify interesting sets of questions to analyze. This report contains
our findings, divided into two main chapters that group questions based on their thematic content.
We summarize those chapters here.

Eventually, we hope to release the data for public use. We have been working with UI Libraries,
who house a collection of later Iowa Polls, and the Des Moines Register, which has been very
helpful in sharing information on the Iowa Poll in general (see Appendix A for details on the data
and our methods to digitize it).

2.2 Iowa Poll #213 (July 1974)

Our report is divided into two chapters, which each focuses on sets of thematically related questions
included Iowa Poll #213. These groups of questions were selected by our IPOL research teams. For
each question of interest we discuss the main findings and then report on any interesting variation
we find based on factors such as respondent sex, party identification, age, and education. Despite
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four decades passing since this poll was conducted, the results provide insight into Iowa opinions
at the time, issues of concern that the survey asked about, and provide an interesting point of
comparison for the present.

2.2.1 National Politics and Issues
We begin with an exploration of Iowans’ opinions on various national issues and politicians. Issues
analyzed include perspectives on the top problems facing the country, then specific sets of questions
on the economy and inflation and another on Federal healtch care policy.

We then move to approval of the President and Congress followed by a look at early prefer-
ences about possible nominees for the 1976 Presidential election and some possible head-to-head
matchups.

2.2.2 Watergate
Our second chapter examines Iowans’ opinions related to Watergate. This includes opinions
related to President Nixon’s transcripts of conversations related to Watergate, awareness of the
transcripts, and the fairness of media coverage of the transcripts. We follow this with opinions
on the impeachment inquiry, including news coverage of the inquiry and possible impacts of
impeachment on President Nixon’s ability to handle various issues.



3. National Politics

3.1 Overview

In this chapter, we analyze some of the questions in the 1974 Iowa Poll focusing on national politics.

3.2 Top Problems Facing the Country

This section of the 1974 Iowa poll survey asked respondents questions regarding perceptions of
major problems in the United States, both at the time of response and in the future. The first question
asked respondents what they considered to be the major problem facing the United States today.
The following question provided three major problem areas currently facing the United States
and asked respondents to identify one they thought would have the greatest impact on America’s
long-term future.

1. What do you consider to be the major problem facing the United States today?

• Inflation, economics problems
• Lack of confidence in leaders, Watergate
• Moral decay
• Drugs, alcohol
• Crime; law enforcement
• Foreign Relations
• Shortages, energy crisis
• Miscellaneous
• Indefinite
• Welfare, poverty, unemployment

2. Here are three major problem areas currently facing the United States. Which ONE
do you think will have the greatest impact on America’s long term future?

• Inflationary trend in the cost of living
• Watergate and related Presidential scandals
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• Energy and fuel shortages
• Undecided

In response to the first question, the three major problems most frequently identified were
inflation and economic problems, selected by 42.4% of respondents, lack of confidence in leaders,
selected by 32.1% of respondents, and shortages and energy crisis, selected by 6.3% of respondents.
All other options were selected by less than 5% of respondents.

The majority (42.4%) agreed that inflation and economic problems were the United States’ top
problem. When comparing response distributions by sex, there was notably little difference between
men (42.0%) and women (42.8%). Similar consistencies emerge when comparing by education
level; 42.9% of those with no high school experience, 42.2% of those with high school experience,
and 42.3% of those with at least a year of college experience came to the same conclusion. These
remarkably close proportions suggest that, despite differences in key demographics, an overall
consensus was reached that placed inflation and economic problems as the top problem facing the
United States.

Figure 3.1: Top Problems

In response to the second question, which asked respondents to identify the major problem area
that would have the most lasting effects on America’s future, inflationary trend in the cost of living
was the most commonly selected (54.0%), followed by energy and fuel shortages (30.2%) and
Watergate/related Presidential scandals (12.8%). A similar pattern of consistency by respondent
sex is present for those who responded with the inflationary trend in the cost of living. Between
men and women, 56% of men and 52% of women indicated this same major problem area as their
top choice. Additionally, when looking at party identification, 50.8% of Republicans, 54.9% of
Democrats, and 55.6% of Independents agreed that the inflationary trend in the cost of living would
have the most lasting effects.

3.3 Inflation and the Economy

This section examines selected questions exploring Iowans’ views on the economy and inflation
during that period. The analysis focuses on public opinion regarding the perceived annual inflation
rate, whether wages and salaries kept pace with inflation, and who respondents believed was
responsible for inflation in 1974.
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Figure 3.2: Top Problem, Choose One of Three Options

This question asked respondents to estimate the current yearly inflation rate. Of the 601
respondents, the most common response was “Don’t know,” with 54.6% of participants selecting
this option. The second most popular response was “20% or over,” chosen by 12.5% of respondents.

30: Approximately what yearly inflation do you think we have at the present time?

• 0-5%
• 6-7%
• 8-9%
• 10-11%
• 12-14%
• 15-19%
• 20% or over
• Miscellaneous
• Don’t know

A similar percentage (12.2%) estimated the inflation rate to be between 10% and 11%. Addi-
tionally, 7.7% of respondents believed inflation was between 12% and 14%, while 4.3% estimated
it to be between 15% and 19%. Smaller percentages believed inflation was lower: 3.5% chose
8-9%, 3.3% selected 0-5%, and 1.7% estimated 6-7%. Finally, 0.3% of responses were classified as
“miscellaneous.”

Figure 3.3: Estimated Inflation Rate
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The next question asked respondents whether they felt their wages had kept pace with inflation.
The survey was conducted in July 1974, following a period of rising inflation, with five consecutive
months of rates at or above 10%. This marked the beginning of a prolonged decline in real wages
and purchasing power.

29: Do you believe your wages and salaries have kept pace with inflation in the past
12 months?

• Yes
• No
• Don’t know

A significant majority (68.2%) of respondents indicated that their wages had not kept pace with
inflation. In contrast, 25.8% of participants believed their wages had kept up, while 6.0% responded
that they did not know.

The next two questions explored who Iowans believed was responsible for inflation and why
they felt that way. For these question respondents were able to offer more than one response.
We therefore report our results for each option as a percentage of all responses given. The most
common response was “Government, Nixon,” selected by 27.4% of respondents. The second most
common answer was “People, everyone,” chosen by 25.2%. Additionally, 18.5% of respondents
said they did not know who to blame.

31: Who do you think is to blame for inflation?

• People, everyone
• Labor, unions
• Big business
• Government, Nixon
• Farmers
• Oil companies
• Miscellaneous
• Indefinite, don’t know

Farmers received the least blame, with only 0.6% of respondents selecting this option. Oil
companies were blamed by just 1.2% of respondents.

30: Why do you feel this way?

• No control of prices and profits of business
• Too much government control in general
• Unwise use of money by government, spending too much
• World conditions
• People buy anything, everything they want, greed, too easy to get
• Too much union power, high wages
• Poor government, politics in general, government deals, the president
• Price-wage chain reaction
• Don’t know, indefinite
• Shortages (created or otherwise) cause higher prices
• No government control over prices/wages
• Miscellaneous

Further analysis examined how these responses varied by education level. Those with a college
education were more likely to blame “people, everyone,” with 32.3% choosing this response
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Figure 3.4: Who is to Blame for Inflation

compared to 25.6% of high school graduates and 22.1% of those with less than a high school
education. Conversely, respondents with a high school education were the most likely to blame the
government and Nixon (28.4%), whereas college-educated respondents were the least likely to do
so (21.7%).

Those with a college education were also the most likely to blame big business (12.2%) and
labor unions (11.6%). Respondents with lower levels of education were more likely to say they did
not know who to blame, with 29.1% of those with less than a high school education selecting this
response, compared to 21.2% of high school graduates and 14.3% of college-educated individuals.

Oil companies and farmers were blamed by only a small percentage of respondents across all
education levels. Overall, the data suggest that those with higher education levels were less likely
to blame Nixon and the government but more likely to blame big businesses and labor unions.
Meanwhile, those with less than a high school education were more likely to say they did not know
who to blame.
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Figure 3.5: Why do You Feel this Way?
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3.4 Health Care

This section of the 1974 Iowa Poll asked respondents which form of federal health care they would
support. The question provides three possible forms of federal health care, and a “no opinion”
option.

36. If the United States were to adopt one of the following forms of federal health care programs,
which one would you favor?

• Basically free health care for everyone
• Health care for low income, private insurance for others
• Health care for catastrophic illness only
• No opinion
Figure 3.6 shows the percentage of respondents who selected each answer. A plurality of

respondents (42.4%) supported free health care for low-income people and private insurance for
others. Nearly half of respondents supported either universal free healthcare or free health care
for serious illness only, with roughly equal shares of respondents picking each option (24.5% and
24.7% respectively).

Figure 3.6: Preferences for Federal Health Care Programs

Respondents’ answers varied across different age groups, as shown in Figure 3.7. Respondents
aged 18-29 were the least likely to support health care for low-income persons only of any surveyed
age group, with 30.7% of them selecting “Health care for low income, private insurance for others”
compared to 59.7% of respondents aged 65 or older. Older respondents were also increasingly less
likely to support universal free healthcare or free healthcare for serious illnesses only: “Basically
free healthcare for everyone” and “Healthcare for catastrophic illness only” were picked by 15.3%
and 14.52% of respondents aged 65 or older, respectively, while support amongst respondents aged
18-29 for each option was 35.48% and 29.84%, respectively. Interestingly, this trend of increasing
support for free low-income healthcare and decreasing support for universal and restricted free
healthcare amongst older respondents holds for the intermediary age categories (respondents aged
30-49 and respondents aged 50-64) too; the older a respondent was, the more likely they were to
support the mixed position and less likely they were to support an extensive or restrictive approach.

Responses also varied depending on the respondent’s education level. Although the preference
for health care for low-income individuals and private insurance for others was the most popular
option across all education levels, the percentage of respondents favoring this approach declined as
education level increased. Among respondents with less than a high school education, basically free
health care was favored over catastrophic illness-only coverage by 9.31%. However, among those



18 Chapter 3. National Politics

Figure 3.7: Preferences for Federal Health Care Programs by Age

with a high school diploma, the preference shifted, with catastrophic illness-only coverage leading
by 6.83%. Among college-educated respondents, the preference flipped again, with basically free
health care being favored over catastrophic coverage by 6.39%. The percentage of respondents
with no opinion was highest among those with less than a high school education.
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3.5 Aid to Less Developed Countries
This section of the 1974 Iowa Poll survey asked respondents how important it was for the United
States to provide foreign aid to underdeveloped countries. Respondents were asked to gauge the
importance of this foreign aid from very important to not important at all.

37. How important do you feel it is that the United States provide support for programs to help
poor people in underdeveloped countries in the world—very important, fairly important, not too
important, or not important at all?

• Very important
• Fairly important
• Not to important
• Not important at all
• No opinion
Figure 3.8 shows that the most common responses overall were “fairly important” (39.93%) and

“very important” (12.86%), with a significant portion of respondents expressing less enthusiasm:
23.52% said the support was “not too important,” and 17.26% said it was “not important at all.”

Figure 3.8: Preferences for Aid to Underdeveloped Countries

We chose to cross-tabulate this question with income because financial standing may influence
views on foreign aid—whether due to economic self-interest, empathy, or differing ideas about
national priorities. The results support this idea: support for aid tended to increase with income.
Among those earning $25,000 or more, 48% said the aid was “fairly important,” compared to only
33.04% of those earning under $10,000. Meanwhile, opposition was more common among lower-
income groups—22.91% of respondents earning under $10,000 said the aid was “not important
at all,” compared to just 12% in the highest income bracket. These trends suggest that economic
conditions shaped how Iowans viewed the value of international assistance.

We also cross-tabulated responses with party identification to explore how political values
influenced attitudes toward foreign aid. Democrats were more likely than Republicans to say
such aid was “very important” (17.13% vs. 11.28%), while Independents were the most likely
group to label it “fairly important” (44.92%). Republicans and Democrats showed similar levels
of skepticism, with 17.95% and 18.98% respectively saying the aid was “not important at all.”
Independents were somewhat more moderate, with 26.74% choosing “not too important” and only
14.97% selecting “not important at all.” While the partisan divide was not stark, these results show
that party identification did reflect meaningful variation in the intensity and framing of support for
foreign aid programs.
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3.6 Presidential and Congressional Approval
A month before Nixon would resign, this Iowa Poll asked respondents about their views on the
U.S. Congress and President Nixon. The first question asked whether they approved of the job that
Congress was doing, and the second question asked the same about Nixon. We explore questions
specifically related to Watergate and impeachment in the next Chapter. Here we report results for
questions regarding Nixon and Congress’ overall job approval rating.

33. Do you approve or disapprove of the way the U.S. Congress is handling its job in
Washington?

• Approve
• Disapprove
• No opinion

34. Do you approve or disapprove of the way Nixon is handling his job as President?

• Approve
• Disapprove
• No opinion

Despite the controversy, when looking at President Nixon’s Job approval rate by party identifi-
cation, he still maintained strong partisan support of Republican Iowans at 63.4% and a disapproval
rate of only 25.8%. In comparison, with a democrat majority in Congress, about 49.6% of Iowan
Republicans disapproved of Congress’s job performance, while 35.6% approved. Iowan Democrats
strongly disapproved of the job Nixon was doing at the time. In contrast, only 24.8% of Iowa
Democrats approved of the job Nixon was doing, and a substantial amount of 67.8% disapproved
of the job Nixon was doing. When looking at Iowa Democrats’ opinions of Congress’s job perfor-
mance, 37.2% approved and 43.3% disapproved of Congress’ job performance. Independent voters
in Iowa mostly disapproved of Nixon and Congress’s job performance.

Figure 3.9: Nixon Approval by Party Identification

Strong partisan divides also emerge regarding Congress. Although Democrats were the majority
party in Congress, Republicans and Democrats disapproved of Congress’s job. Independents, on
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the other hand, showed roughy similar levels of disapproval of both the job President Nixon and
Congress was doing at the time. Overall, it reflects the broad dissatisfaction of Iowans with politics
and the hostile political climate in the mid-1970s.

Figure 3.10: Congressional Approval

Differences also emerged based on respondent sex. A majority of men, 53.9%, disapproved
of Congress’s performance, compared to 43.2% of women. Approval remained low across both
groups, with 31.6% of men and 34.1% of women expressing approval. Women were more likely to
select “no opinion,” at 22.7%, compared to 14.5% of men, indicating a difference in engagement or
certainty. While disapproval was common, men appeared more decisive in their opinions, whereas
women were slightly more approving or uncertain. These results reflect the broader climate of
declining confidence in government institutions during the mid-1970s.

While overall a majority disapproved of Nixon’s performance, a breakdown of the approval
ratings by occupation of the chief wage earner explores some more distributed results. Despite
similar career standings, professionals and managers have polar opposite majority results. While
managers had an approval rating of 51%, professionals only had an approval rating of 35.1%. The
professionals’ majority opinion lay in their disapproval rating which stood at 58.1%, whereas the
managers only had 47.1%.

3.7 Presidential Nominations for the 1976 Election

In this section we analyze some of the questions focusing on Iowans’ opinions about the 1976
Presidential race. We examined Iowan’s views on which political figures they would like to see
nominated by each party in the 1976 presidential election.

3.7.1 Republican Nomination
The survey asked respondents who they would like to see the Republican and Democratic Party
nominate for the 1976 presidential election. Respondents were asked to select a possible nominee
from the provided list.

39. Here is a list of Republicans who have been mentioned as possible nominees for
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President in 1976. As of today, which ONE would you like to see the Republicans
nominate in 1976?

• Howard Baker
• John Connally
• Gerald Ford
• Charles Percy
• Ronald Reagan
• Nelson Rockefeller
• Other
• Don’t know

were asked to select a possible nominee from the provided list.

39. Here is a list of Democrats who have been mentioned as possible nominees for
President in 1976. As of today, which ONE would you like to see the Democrats
nominate in 1976?

• Henry Jackson
• Edward Kennedy
• George McGovern
• Walter Mondale
• Edmund Muske
• Adlai Stevenson
• George Wallace
• Other
• Don’t know

Both party nominees were compared to two different demographic information to better
understand what voters are interested in and where they come from.

Candidate Overview
Figure 3.11 shows the percentage of respondents who selected each Republican candidate. The
most popular choice was the then-vice president Gerald Ford, with 22.8% of respondents wishing
to see him nominated. Ronald Reagan, who was governor of California at the time, trailed by
just one percentage point as the second most popular selection at 21.8%. 15.5% of respondents
picked Charles Percy as their preferred Republican nominee, making him the only other potential
nominee to receive double-digit support. Out of the candidates available Howard Baker was the
least preferred candidate with 4.6%.

Figure 3.12 shows the percentage of respondents who selected each Democratic candidate.
Edward Kennedy led with 31.3% of the support, followed by George Wallace at 19.2%, Edmund
Muskie at 8.8%, and Henry Jackson at 8.0%. Other candidates, including George McGovern
(5.5%), Walter Mondale (5.8%), and Adlai Stevenson (3.5%), received lower levels of support.
Notably, 16.8% of respondents reported that they were unsure about their choice.

Annual Family Income
Opinions of Republican nominees varied with annual family income. Of the possible nominees,
Gerald Ford received the most support from respondents with an annual family income of less
than $10,000, with 24.23% selecting him and 20.7% picking Reagan. Reagan in turn did best with
respondents making more than $25,000, with 24% of them choosing him compared to 18.67%
selecting Ford. Respondents with an annual family income of less than $10,000 or more than
$25,000 were most likely to be undecided, with 19.8% and 24% of each income group respectively
selecting “Don’t know”.
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Figure 3.11: Republican Nomination

Similar results obtained for the Democratic nominees. Edward Kennedy was the preferred
choice across most income brackets, except for those earning over $25,000, where George Wallace
led. Kennedy’s strongest support came from lower-income groups, with 40.15% of those earning
under $10,000 preferring him. Wallace gained more traction among higher-income respondents,
with 26.83% of those making over $25,000 choosing him. Edmund Muskie ranked third in
preference across most income brackets, except for the $10,000-$15,000 range. Preferences among
the other candidates were modest, with none of the other four reaching double-digit support in
any income bracket. And Adlai Stevenson and Walter Mondale had the least amount of support
throughout all income classes.

Education

Among respondents with less than a high school education, Gerald Ford tied with Ronald Reagan,
each receiving 19.7% of support. However, Ford narrowly out ranked Reagan among those with a
high school diploma or some college experience, earning 24.8% of their support versus Reagan’s
22.9%. Among college-educated respondents, Percy leapfrogged over both Reagan and Ford,
earning 22.7% of support, whereas Reagan’s and Ford’s support dropped to within 20%.

Among respondents with less than a high school education, George Wallace held a slight lead
over Edward Kennedy, receiving 25.5% support compared to Kennedy’s 24.4%. However, Kennedy
was the clear favorite among those with a high school diploma or some college experience, earning
37.2% of their support, while Wallace’s backing declined to 20.5%. Among college-educated
respondents, Kennedy remained the top choice at 24.8%, whereas Wallace’s support dropped further
to 13.7%. With less than high school education nearly 30% of respondents said they “Don’t know”,
15.2% of high school education also responded, “Don’t know” as well as 14.2% of college educated
respondents.
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Figure 3.12: Democratic Nomination

3.7.2 Hypothetical Presidential Election Matchups
This section of the 1974 Iowa Poll Survey asked respondents who out of a given pairing of
candidates they would vote for if the presidential election were held today. Respondents were
presented with twelve matchups, each between a possible Republican and Democratic presidential
nominee, and asked to select which they would vote for.

41. Suppose the election for President were TODAY and the following candidates were
running. Whom would you vote for? (READ EACH COMBINATION)

Republican Democrat
41a. Gerald Ford Edward Kennedy
41b. Ronald Reagan Edward Kennedy
41c. Charles Percy Edward Kennedy
41d. Nelson Rockefeller Edward Kennedy
41e. Gerald Ford Henry Jackson
41f. Ronald Reagan Henry Jackson
41g. Charles Percy Henry Jackson
41h. Nelson Rockefeller Henry Jackson
41i. Gerald Ford George Wallace
41j. Ronald Reagan George Wallace
41k. Charles Percy George Wallace
41l. Nelson Rockefeller George Wallace
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Figure 3.13: Hypothetical Head-to-Head Presidential Match-ups





4. Watergate

4.1 Overview

In this chapter, we analyze a series of questions regarding the Watergate scandal and President
Nixon. We start with opinions on whether Nixon should resign and then to more detailed questions
about respondents’ awareness and opinion about the transcripts of President Nixon’s conversations.
We follow with perceptions of fairness of media coverage of the impeachment inquiry and end with
opinions about the political effects of impeachment on Nixon’s ability to handle various national
and international issues.

4.2 Impeachment and Resignation

The first two questions asked whether Nixon should be impeached and whether he should resign
from office.

6. Do you think President Nixon should or should not be impeached by the U.S. House
of Representatives, which would require him to stand trial before the U.S. Senate?

• Yes, impeach and require trial
• No, not impeach
• No opinion

8. Do you think President Nixon should or should not resign from office?

• Should resign
• Should not resign
• No opinion

When asked whether Nixon should resign or whether he should be impeached, respondents
were 11% more likely to say he should be impeached than to say he should resign. The split between
those who said he should resign/should not resign was 40% apart, compared to just 12% between
those who said he should be impeached and those who said he shouldn’t. 48% of respondents said
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that Nixon should not be impeached, compared to 65% who said he should not resign, indicating
that respondents were more evenly divided on impeachment than on resignation.

Figure 4.1: Should President Nixon be Impeached

When we analyzed these questions by age, 18 and 29 were more likely to support both
resignation and impeachment than any other age group. For both questions, positive responses to
resignation and impeachment declined as respondents’ ages increased, though the opposite wasn’t
seen for negative responses. There was a 14% difference between the youngest and oldest age
range in positive responses to the resignation question, compared to a 26% difference when asked
about impeachment. In contrast, those aged 50-64 were most likely to say Nixon shouldn’t resign
at 69%, and those 65+ were most likely to say he shouldn’t be impeached at 62%.

4.3 Transcripts Awareness

The next question asked respondents whether they had read or heard any of the Watergate transcripts,
and if they had, what their source was and how much they had read or heard. Finally, respondents
were asked about where they got information about the impeachment inquiry, and which of those
sources they felt were the most trustworthy.

9. Did you read or hear any of President Nixon’s edited transcripts of conversations
related to Watergate?

• Yes
• No

Respondents that answered “Yes” were asked two follow-ups.

9a. Where did you read or hear the transcripts – radio, newspapers, television,
magazines, books or somewhere else?

• Radio
• Newspapers
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Figure 4.2: Should President Nixon Resign

• Television
• Magazines
• Books
• Other

9b. About how much of the transcripts did you read or listen to– almost all, some but
not a lot, or very little?

• Almost all
• Some but not a lot
• Very little
• Don’t recall

We found that most Iowans had read or heard some, but not all the Nixon transcripts. 54% of
total respondents reported having read or heard some, but not a lot, of the transcripts. 22.6% of
those aged 50-64 said that they had read or heard almost all of the transcripts, which was 6% more
than the second likeliest group to choose this option (respondents aged 65+). Overall, those aged
30-49 were most likely to have read or heard at least some, if not all of the transcripts: combined, a
total of about 77% of respondents in this age group chose one of those two options, the highest of
any age group.

When analyzing responses to the questions about where respondents got news about the
impeachment and whether Nixon should resign, we found a relatively even split between opinion
on the President’s resignation across all media types; around 12.5% of respondents were radio
listeners who thought he should resign, and same for those who said he shouldn’t, which had a
similar split to TV listeners, at 53.3% and 52.1% respectively. Those who read newspapers are
somewhat more likely to think he shouldn’t resign, at 29.2% over 26.3%, but the category also had
a relatively higher proportion of respondents who had no opinion than other types of media, with
33.3%.

When we compared responses with level of education, we found that 48.8% of respondents
with less than a high school education had read or heard the Watergate transcripts, while 56%
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Figure 4.3: Respondents’ Attention to President Nixon’s Transcripts

of those who had graduated from high school, trade, or business school had done so. 70.4% of
those who had attended at least one year of college had read or heard the transcripts, over a 14%
jump from high school, trade, and business school graduates. Overall, the data shows that higher
educational attainment coincided with increases in awareness of the Watergate transcripts.
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Figure 4.4: Where Respondents Heard or Read about President Nixon’s Transcripts
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4.4 Transcripts and News Coverage
These questions gauged respondents’ thoughts on whether specific forms of media were fair in
the reporting of the President’s transcripts, as well as thoughts on impeachment proceedings being
covered on live television. The first question asks respondents whether they feel television had been
fair or unfair in reporting the contents of the President’s transcripts, while the second question asks
the same of newspapers. The third question asks respondents whether they would favor or oppose
live television coverage, should it be held in the U.S. House of Representatives.

12. In general, do you feel television has been fair or unfair in reporting the contents
of the President’s transcripts?

• Fair
• Unfair
• No opinion

13. In general, do you feel newspapers have been fair or unfair in reporting the
contents of the President’s transcripts?

• Fair
• Unfair
• No opinion

14. If impeachment proceedings are held in the U.S House of Representatives, would
you favor or oppose live television coverage of these proceedings?

• Favor
• Oppose
• No opinion

In response to the first question, the majority of respondents (51.5%) indicated that they thought
television had been fair in reporting the contents of the President’s transcripts, followed by those
who viewed it as unfair (29.0%), and those who had no opinion (19.5%). Interestingly, Democrats
were over twice as likely to indicate that they viewed television as fair in reporting the transcript
content (68.1%) compared to Republicans (32.8%). However, sex seemed to have had no significant
correlation with the likelihood of signifying the television to have been fair in reporting the transcript
content, with 50.4% of men and 52.5% of women indicating it to be so.

In response to the second question, the majority of respondents (53.1%) answered that they
thought newspapers had been fair in reporting the contents of the President’s transcript. This was
followed by those who indicated the newspaper coverage to be unfair (25.9%) and those who had
no opinion (21.0%). In a similar pattern to perceived fairness of television coverage, almost twice
as many Democrats (68.3%) found the newspapers to be fair in reporting the transcript content, as
opposed to Republicans (35.2%). In comparison to results on the fairness of television coverage,
sex seems to be similarly insignificant in whether or not respondents viewed the newspaper as fair
in reporting transcript coverage, with 57.1% of men and 55.2% of women reporting they believed it
was fair.

In response to the third question, 55.4% of respondents indicated that they would favor live
television coverage of impeachment proceedings, 36.4% indicated that they would oppose it, and
8.2% had no opinion. Significantly more of those who favored live coverage of the impeachment
identified as Democrats (66.7%) than as Republicans (40.4%), aligning with what seems to be a
pattern observed in this topic. Notably, age also seemed to be an indicator of whether respondents
favored or opposed live coverage of the impeachment proceedings. The vast majority of those aged
18-29 favored live coverage (71.9%), followed by a more even split in those aged 30-49 (50.0%).
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Figure 4.5: Have television/newspapers been fair or unfair in reporting the contents of the President’s
transcripts

The age group of 50-64 was more favorable towards the coverage (66.2%), though the lowest
favorability is shown by those aged 65 and above (38.1%).

17. Which of the following do you feel you can trust the most regarding the accuracy
of news and information about the presidential impeachment inquiry?

• Radio
• Newspapers
• Television
• Magazines
• None
• Don’t know
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4.5 Impeachment News Coverage
This section of the survey explores what forms of media respondents consume in consideration
of the presidential impeachment inquiry, as well as what form of media they regard as the most
trustworthy. The first question asks respondents where they receive most of their news on the
presidential impeachment inquiry, ranging from the radio, newspapers, television, magazines, or
other. In the second question, these same types of media are used to ask respondents which they
feel they can trust the most regarding the accuracy of news and information on the presidential
impeachment inquiry.

17. Where do you feel you receive most of your news and information about the
presidential impeachment inquiry– from radio, newspapers, television, or magazines?

• Radio
• Newspapers
• Television
• Magazines
• Other
• Don’t know

17. Which of the following do you feel you can trust the most regarding the accuracy
of news and information about the presidential impeachment inquiry?

• Radio
• Newspapers
• Television
• Magazines
• None
• Don’t know

In response to the first question, the majority of respondents (52.0%) indicated that they
received most of their information on the presidential impeachment inquiry from television. This
was followed by newspapers (28.9%) and radio (12.4%), with all other responses being selected
by less than 3% of respondents. When analyzing responses by sex, women seemed to have
utilized television more frequently (59.7%), compared to men (43.5%), to gain information on the
presidential impeachment inquiry. Though men also reported using television most frequently in
this case, substantially more men utilized newspapers (37.1%) as opposed to women (21.4%).

In response to the second question, television was selected most often (41.9%) as being the
most trustworthy. Next was newspapers with 23.0%, followed by “Don’t know” (11.19%), “None”
(10.2%), radio (7.7%), and magazines (6.0%). Interestingly, responses seemed to be detached from
party identification, with 42.1% of Republicans and 45.6% of Democrats indicating television to be
the most trustworthy. This agreement contrasts party identification and trends in the trustworthiness
of the President’s transcript coverage analyzed in “Transcripts Coverage”.
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Figure 4.6: Where do you feel you receive most of your news and information about the presidential
impeachment inquiry

Figure 4.7: Which do you think you can trust regarding the accuracy of news and information about
the presidential impeachment inquiry
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4.6 Impeachment Impacts
This section examines questions exploring Iowans’ views on the impacts of the impeachment on
President Nixon’s ability to handle a range of issues, including inflation, the energy shortage, dealing
with Congress, arms limitation talks with Russia, Middle East negotiations, and relationships with
European nations.

15. Do you think impeachment proceedings will or will not have a serious impact on
the President’s ability to handle the following:

15a. Inflationary trend in cost of living
15b. Energy shortage
15c. Dealing with Congress
15d. Russian/U.S. arms limitation talks
15e. Middle East negotiations
15f. Dealing with European nations

• Serious Impact
• Not Serious
• No Opinion

Regarding the impact of impeachment proceedings on the inflationary trend in the cost of living,
the most popular response was “Not Serious,” with 46.7% of respondents selecting this response.
The next most popular response was a close second, with 45.5% believing that the impeachment
proceedings would have a serious impact. Finally, 7.9% said they had no opinion. A majority
of respondents (59.5%) believed the impeachment proceedings would not seriously impact the
President’s ability to handle the energy shortage. One-third (33.2%) believed it would have a
serious impact, while 7.3% expressed no opinion.

Respondents were most likely to believe that impeachment proceedings would seriously impact
the President’s ability to deal with Congress. 70.5% of respondents selected “Serious Impact,”
making it the highest among the issue areas surveyed. Only 22.2% believed it would not have a
serious impact, and 7.4% had no opinion. Public opinion was more evenly divided on the issue of
impeachment’s effect on Russian/U.S. arms limitation talks. About 46.0% of respondents believed
there would be a serious impact, while 41.9% thought it would not be serious. A smaller portion,
12.0%, said they had no opinion.

Another question explored the impacts of impeachment on the President’s ability to handle
Middle East negotiations. The most common response was “Serious Impact,” selected by 46.3% of
respondents. The second most common answer was “Not Serious,” chosen by 42.8%. Additionally,
10.8% of respondents said they did not have an opinion on the matter. Regarding the perceived
impact of impeachment on relations with European nations, the most common response was
“Serious Impact,” selected by 45.4% of respondents. The second most common answer was “Not
Serious,” chosen by 42.7%. Additionally, 11.9% of respondents said they did not have an opinion.

Further analysis examined the impact of impeachment proceedings on inflation based on
respondents’ education levels. Those with high school or other levels of education were more likely
to say that inflation will be seriously impacted, with 49.2% of respondents agreeing. Respondents
with no high school experience or some college experience were more likely to say that impeachment
proceedings would not have a serious impact on inflation. 47.6% of those with high school
experience and 48.7% of those with some college experience believed that impeachment proceedings
would not have a serious impact on inflation.

Impeachment proceedings were believed to have serious impacts on President Nixon’s ability
to deal with Congress between Republican, Democratic, and Independent respondents. 65.8% of
Republicans, 69.8% of Democrats, and 77.5% of Independents all believed that the impeachment
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Figure 4.8: Impact of impeachment proceedings on the President’s ability to handle the following

proceedings would have a serious impact on Nixon’s ability to deal with Congress. 25.9% of
Republicans, 22.6% of Democrats, and 16.9% of Independents believed that the proceedings would
not have an impact on Nixon’s ability to deal with Congress.

4.7 Kissinger
This section examines questions exploring Iowans’ opinions on Secretary of State Henry Kissinger.
The first question asked whether respondents approved of Kissinger’s job and their reasons for ap-
proval or disapproval. The second question asked respondents what they thought about Kissinger’s
statement regarding his resignation if his name was not cleared in the Watergate scandal.

18. Do you approve or disapprove of the way Henry Kissinger is handling his job as
Secretary of State?

• Approve
• Disapprove
• No opinion

Respondents were then asked “Why do you feel this way?”, with different sets of option offerred
for those who approved and those who disapproved of how Kissinger was handling his job.

If Approve:

• Doing a good (wonderful)(magnificent) job
• Capable man, honest, good diplomat, best we’ve had
• International relations work, peace agreements, foreign policy, uniting the world
• Accomplishing something, getting results
• Doing alright, best that he can
• Miscellaneous
• Don’t know, indefinite

If Disapprove:
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• Don’t like the way he acts, personality
• He may have done something wrong (latest flareup)
• Doesn’t accomplish much, not doing a good job
• Don’t like his agreements, fear he is going something away, too much away
• Don’t like the government in Washington in general
• Miscellaneous
• Don’t know, indefinite

19. What was your reaction to Kissinger’s statement that he would resign unless his
name was cleared in the wire-tapping scandal?

• Wouldn’t want to lose him, bad for the country
• Agree with him, clear it up, fight it out, honest reaction, would do the same, don’t

blame him
• Should admit all, he might be guilty, let him resign
• Hasty statement, too sensitive, childish outburst, bluffing, not used to criticism,

under stress
• Could be looking for a way out, wanting out, excuse to leave
• Shocked, surprised, didn’t like
• Miscellaneous
• Indefinite, no reaction, hadn’t heard about it

Overall, 81.9% of respondents approved of Kissinger, while 6% disapproved and 12.2% had
no opinion. Examining Kissinger’s approval in relation to the respondents’ party identification,
Republicans, Democrats, and Independents all demonstrated strong support for him. Among
Republicans, 84.6% approved, 3.1% disapproved, and 12.3% had no opinion. For Democrats,
81.9% approved, 7.4% disapproved, and 10.7% had no opinion. Meanwhile, 79.1% of Independents
approved, while 7.5% disapproved, and 13.4% had no opinion about Kissinger. The Secretary of
State achieved an overall high approval rating.

Figure 4.9: Approval of Kissinger’s handling of his job as Secretary of State

Respondents who had completed some college were more likely to approve of Kissinger than
those who had no high school education. 89.4% of respondents who had completed some college
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approved of Kissinger, 5.8% disapproved of Kissinger, and 4.8% had no opinion. For those who
had no high school education, 68.6% approved of Kissinger, 9.3% disapproved, and notably, 22.1%
had no opinion.

Male respondents were more likely to approve of Kissinger than female respondents were.
84.1% of males approved of Kissinger, 6.4% disapproved, and 9.5% had no opinion. 79.9% of
women approved of Kissinger, while 5.7% of women disapproved, and a higher 14.5% of women
had no opinion.

Those who approved of Kissinger cited that he was a capable man, an honest and good diplomat,
and that he was the best Secretary of State the country has had the most with 22.6% of respondents
giving this reason. 21.9% of respondents also approved of his international relations work in
obtaining peace treaties and uniting the world. 30.6% of those who did not approve of Kissinger
claimed that they did not like the agreements he had made.

Figure 4.10: Why do you feel this way? (For those that approve of how Kissinger is handling his
job)

Regarding Kissinger’s statement claiming that he would resign if his name was not cleared
from the Watergate investigation, most respondents agreed with him. 37.6% of respondents said
that they agree with him and that he should fight it. 18.5% of respondents had either no reaction to
his statement or had not heard about it. Many respondents did not like Kissinger’s response to the
ongoing investigation. 15.7% of respondents believed his statement was hasty, too sensitive, and a
childish outburst. Another 8.9% of respondents were surprised and did not like it.
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Figure 4.11: What was your reaction to Kissinger’s statement that he would resign



A. Appendix: Iowa Poll #213 Details and Methods

In this appendix we provide some background on our efforts to restore these old Iowa Polls along
with details about the methods we used to enter and validate the data.

A.1 Background

Starting in fall 2022, IPOL has been working to enter and analyze data from some recently unearthed
Iowa Polls from the 1940s through the 1980s. These were discovered in the archives of Tom Mans,
a 1978 UI PhD in Political Science. The Iowa Polls were conducted by the Des Moines Register.
Around 1980 they were archived with the Social Sciences Lab at the University of Iowa. They
moved around with Tom for years before Mary Kay Mans reached out to Professor Boehmke
through the Iowa Social Science Research Center in 2021. She delivered the survey files and data
to Iowa later that month.

The collection included two boxes of survey questionnaires for nearly 100 surveys from 1948
to 1978, associated reports, and two reel-to-reel tapes on which the data had been stored. We sent
the tapes out for data retrieval, but unfortunately nothing useful could be extracted. Fortunately the
boxes contained printouts of the entire data set for about two dozen surveys.

In fall 2022 IPOL began the process of hand-entering an entire survey from scans of the
printouts. We started with Iowa Poll #213, conducted in July 1974. This report summarizes our
findings from the questions included in that survey. Many of these questions were written up in the
Des Moines Register in 1978, but we thought it would be interesting and fun to go back and learn
about what Iowans though about important and interesting issues at the time.

Eventually, we hope to release the data for public use. We have been working with UI Libraries,
who house a collection of later Iowa Polls, and the Des Moines Register, which has been very
helpful in sharing information on the Iowa Poll in general as well as specifics related to Iowa Poll
#213 to help validate our data entry.
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A.2 Information on Iowa Poll #213 Data

Here we provide an overview of the methods and details for Iowa Poll #213. The image below is
copied from one of the Des Moines Register’s articles based on data from this Iowa Poll.
Dates: July 1974.
Sample: 601 voting-age residents in Iowa, margin of error ± 4.1%.
Respondent Identification: All respondents who stated they were over age 18 and willing to
participate in the survey were included.
Weighting: Reported results are not weighted.

A.3 Data Entry

We scanned the paper printout of Iowa Poll #213 to pdf. See Figure A.1 for an example of the
scanned file. This includes the first six lines of the data, which represents responses for two
respondents. Note that while we had a copy of the questionnaire and the data, neither provides any
indication which columns in the data set correspond to which questions (more on that later).

Figure A.1: Scan of Iowa Poll #213 data including 8 lines of data for the first two respondents

Each student was provided with a set of instructions, a text file template with lines 1-21 entered,
and asked to enter the data into a text editor for lines 22-57 the first page. We then compared results
to determine agreement rates for each entry, reinforced instructions, and proceeded to entering the
rest of the survey data. This was done in two ways. One set of students hand-entered about 3 pages
each. A second set of students reviewed and corrected a version obtained by exporting the original
pdf to text format. This produced two entries for each item in the survey.

A.4 Data Validation

After the full data set was entered we compared each double-entered item to identify cases with
disagreement. Out of a total of nearly 300,000 entered values, about 98.4% of them matched. A
team of volunteers worked through the discrepancies to identify the correct entry and update the
incorrect one. This continued until both versions of the data matched. At this point we had a
complete data set, but no information about which columns corresponded to which questions.

A.5 Variable Identification

We identified the columns that recorded the responses for the questions on the survey through
trial and error. As can be seen in Figure A.1, the first few columns include the Iowa Poll number
followed by the row number for each respondent’s data – which spanned three lines – and then
followed by the respondent identifier.

From this starting point, we began by comparing the range of possible responses for each
column to the associated numbers in the questionnaire. We quickly realized that the questions were
recorded in the same order in which they were asked. From there we were able to identify the
columns associated with the responses for most of the question, read them in, combine columns as
needed, and create a full data set including variables for each question.
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We suspect our matching of columns and questions is accurate, but we can not know for sure
for every question. For one question related to reactions to the Nixon Watergate transcripts we were
not able to match the numerical responses to the values in the questionnaire.

We should note the response options for some questions are not included in the questionnaire.
For some, we made an educated guess. We suspected that the variable county, which was a two-digit
number with values ranging from 3 to 99, would be based on an alphabetical listing of Iowa’s 99
counties. A comparison of the number of respondents from each county to its population suggests
that this assumption has merit.

For a few other variables the response options listed in the questionnaire did not line up with the
values in the data. The numeric values for education did line up with the values in the questionnaire
and the resulting percentages when we attempted to make them work differed substantially from
other Iowa Polls around this time period. When we applied the coding from Iowa Poll #229, though,
the values made sense and were in line with the distribution from that survey. Income has only
values listed for 0 to 5 in the questionnaire, but values for 6 were included in the data. We assume
the 6s represent a continuation of the ordered scale and left them as is in the data.

A.6 Missing or Unexpected Values
There are some included values that don’t match those listed in the survey. Some of these were
able to be inferred from question answers, for example, in some cases a “0” indicated a declined
response whereas in other cases it might mean “Not Applicable”. For questions with 10 or more
response options, we suspect that an ampersand was used to represent “10” and an asterisk was
used to represent “11”. Yet other times an ampersand indicated an empty space used to split up
values for multi-response questions. We were not able to resolve every such case, however, and
when we could not we set the value to represent a coding of either “Out of range” or just “Missing”.





B. Appendix: Tabulations

This appendix reports the full set of tabulations and cross-tabulations discussed in this report. We
start with the tabulations of the demographic and other variables that we use in the cross-tabulations,
and then report the tabulations and cross-tabulations for each thematic group of questions.

B.1 Cross-tabulation Variables

Table B.1: Sex
(%)

Man 47.09
Woman 52.91
Total 100.00

Table B.2: Party Identification
(%)

Republican 32.61
Democrat 36.12
Independent 31.27
Total 100.00
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Table B.3: Age Category
(%)

18-29 20.63
30-49 33.94
50-64 24.79
65+ 20.63
Total 100.00

Table B.4: Level of Education
(

No High School 14.38
High school/Other 54.01
Some College 31.61
Total 100.00

Table B.5: Where lives
(%)

Metro 33.78
Town/City 48.09
Farm 18.14
Total 100.00

Table B.6: Total family income last year
(

Under $10k 38.41
$10k - $25k 48.90
$25k and over 12.69
Total 100.00
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B.2 National Politics Tabulations
B.2.1 Top Problems Facing the Country

Table B.7: Major problem facing the US today (1)
(%)

Inflation, economics problems 42.42
Lack of confidence in leaders, Watergate 32.10
Moral decay 4.20
Drugs, alcohol 1.66
Crime; law enforcement 2.17
Foreign Relations 2.80
Shortages, energy crisis 6.37
Miscellaneous 4.84
Indefinite 2.42
Welfare, poverty, unemployment 1.02
Total 100.00

Table B.8: Major problem with greatest impact
(%)

Inflationary trend in the cost of living. 54.00
Watergate and related Presidential scandals 12.83
Energy and fuel shortages 30.17
Undecided 3.00
Total 100.00
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Table B.9: Major problem with greatest impact, by Sex
Man Woman Total

Inflationary trend in the cost of living. 56.03 52.20 54.00
Watergate and related Presidential scandals 9.93 15.41 12.83
Energy and fuel shortages 32.62 27.99 30.17
Undecided 1.42 4.40 3.00
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.10: Major problem with greatest impact, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Inflationary trend in the cost of living. 50.77 54.88 55.61 53.77
Watergate and related Presidential scandals 11.28 16.28 10.70 12.90
Energy and fuel shortages 34.87 26.05 30.48 30.32
Undecided 3.08 2.79 3.21 3.02
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.11: Major problem with greatest impact, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Inflationary trend in the cost of living. 57.72 54.41 53.38 49.18 53.77
Watergate and related Presidential scandals 12.20 11.76 12.84 15.57 12.90
Energy and fuel shortages 29.27 31.37 31.76 27.87 30.32
Undecided 0.81 2.45 2.03 7.38 3.02
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.12: Major problem with greatest impact, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Inflationary trend in the cost of living. 46.43 59.50 47.09 53.70
Watergate and related Presidential scandals 17.86 11.53 12.70 12.79
Energy and fuel shortages 27.38 26.79 38.10 30.47
Undecided 8.33 2.18 2.12 3.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.13: Major problem with greatest impact, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Inflationary trend in the cost of living. 58.00 51.23 52.29 53.70
Watergate and related Presidential scandals 16.00 11.23 11.01 12.79
Energy and fuel shortages 23.50 32.98 36.70 30.47
Undecided 2.50 4.56 0.00 3.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.14: Major problem with greatest impact, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Inflationary trend in the cost of living. 51.34 58.04 44.59 53.77
Watergate and related Presidential scandals 16.52 9.79 13.51 12.84
Energy and fuel shortages 26.79 30.77 39.19 30.31
Undecided 5.36 1.40 2.70 3.08
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.15: Major problem facing the US today (1), by Sex
Man Woman Total

Inflation, economics problems 42.02 42.79 42.42
Lack of confidence in leaders, Watergate 34.04 30.32 32.10
Moral decay 3.46 4.89 4.20
Drugs, alcohol 1.33 1.96 1.66
Crime; law enforcement 2.13 2.20 2.17
Foreign Relations 2.13 3.42 2.80
Shortages, energy crisis 6.38 6.36 6.37
Miscellaneous 5.32 4.40 4.84
Indefinite 2.39 2.44 2.42
Welfare, poverty, unemployment 0.80 1.22 1.02
Total 100.00 100.00 100.00
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Table B.16: Major problem facing the US today (1), by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Inflation, economics problems 46.43 38.91 42.52 42.51
Lack of confidence in leaders, Watergate 25.79 37.82 32.68 32.27
Moral decay 4.76 3.27 3.94 3.97
Drugs, alcohol 1.19 1.82 1.97 1.66
Crime; law enforcement 1.98 1.82 2.36 2.05
Foreign Relations 1.19 3.64 3.54 2.82
Shortages, energy crisis 7.94 5.45 5.91 6.40
Miscellaneous 6.35 4.36 3.94 4.87
Indefinite 3.57 1.82 1.97 2.43
Welfare, poverty, unemployment 0.79 1.09 1.18 1.02
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.17: Major problem facing the US today (1), by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Inflation, economics problems 40.00 43.45 47.18 37.66 42.51
Lack of confidence in leaders, Watergate 31.52 35.21 30.26 30.52 32.27
Moral decay 3.64 3.00 4.62 5.19 3.97
Drugs, alcohol 3.03 0.75 1.54 1.95 1.66
Crime; law enforcement 1.21 1.87 1.03 4.55 2.05
Foreign Relations 4.24 2.62 3.08 1.30 2.82
Shortages, energy crisis 9.09 6.74 5.13 4.55 6.40
Miscellaneous 3.64 3.75 4.62 8.44 4.87
Indefinite 3.03 1.87 1.03 4.55 2.43
Welfare, poverty, unemployment 0.61 0.75 1.54 1.30 1.02
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.18: Major problem facing the US today (1), by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Inflation, economics problems 42.99 42.20 42.31 42.34
Lack of confidence in leaders, Watergate 24.30 35.85 30.00 32.30
Moral decay 6.54 3.41 3.85 3.99
Drugs, alcohol 1.87 1.46 1.92 1.67
Crime; law enforcement 1.87 2.20 1.92 2.06
Foreign Relations 1.87 2.68 3.46 2.83
Shortages, energy crisis 6.54 6.10 6.92 6.44
Miscellaneous 5.61 3.41 6.92 4.89
Indefinite 6.54 1.95 1.54 2.45
Welfare, poverty, unemployment 1.87 0.73 1.15 1.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.19: Major problem facing the US today (1), by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Inflation, economics problems 39.20 41.33 50.00 42.34
Lack of confidence in leaders, Watergate 33.60 32.27 30.26 32.30
Moral decay 3.60 5.07 1.97 3.99
Drugs, alcohol 1.20 2.40 0.66 1.67
Crime; law enforcement 2.00 2.67 0.66 2.06
Foreign Relations 2.00 2.40 5.26 2.83
Shortages, energy crisis 7.60 5.33 7.24 6.44
Miscellaneous 6.40 4.80 2.63 4.89
Indefinite 3.20 2.67 0.66 2.45
Welfare, poverty, unemployment 1.20 1.07 0.66 1.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.20: Major problem facing the US today (1), by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Inflation, economics problems 35.99 44.99 50.00 42.30
Lack of confidence in leaders, Watergate 33.56 32.25 29.63 32.38
Moral decay 5.54 2.71 4.63 4.05
Drugs, alcohol 1.73 1.08 2.78 1.57
Crime; law enforcement 2.08 1.90 1.85 1.96
Foreign Relations 3.46 2.17 3.70 2.87
Shortages, energy crisis 5.54 7.86 4.63 6.53
Miscellaneous 6.92 4.34 1.85 4.96
Indefinite 3.81 1.90 0.00 2.35
Welfare, poverty, unemployment 1.38 0.81 0.93 1.04
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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B.2.2 Inflation and the Economy

Table B.21: US economic future outlook
(%)

Better 18.30
Worse 36.61
Same 33.11
No opinion 11.98
Total 100.00

Table B.22: U.S. economy currently in a recession
(%)

Yes 50.83
No 31.00
Don’t Know 18.17
Total 100.00

Table B.23: Wages and salaries kept pace with inflation
(%)

Yes 25.80
No 68.17
Don’t Know 6.03
Total 100.00
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Table B.24: Yearly inflation rate
(

0-5% 3.33
6-7% 1.66
8-9% 3.49
10-11% 12.15
12-14% 7.65
15-19% 4.33
20% OR OVER 12.48
Miscellaneous 0.33
Don’t know 54.58
Total 100.00

Table B.25: Should government reinstate wage-price controls
(%)

Should 38.50
Should Not 47.33
No opinion 14.17
Total 100.00

Table B.26: Who is to blame for inflation
(%)

People, everyone 25.23
Labor, unions 8.62
Big Business 11.38
Government, Nixon 27.38
Farmers 0.62
Oil Companies 1.23
Miscellaneous 7.08
Indefinite, Don’t know 18.46
Total 100.00
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Table B.27: US economic future outlook, by Sex
Man Woman Total

Better 20.49 16.35 18.30
Worse 38.52 34.91 36.61
Same 28.98 36.79 33.11
No opinion 12.01 11.95 11.98
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.28: US economic future outlook, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Better 20.51 19.91 13.90 18.23
Worse 29.23 36.11 44.92 36.62
Same 35.90 31.94 32.09 33.28
No opinion 14.36 12.04 9.09 11.87
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.29: US economic future outlook, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Better 21.14 18.14 16.11 18.03 18.23
Worse 39.84 39.71 32.21 33.61 36.62
Same 33.33 31.37 37.58 31.15 33.28
No opinion 5.69 10.78 14.09 17.21 11.87
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.30: US economic future outlook, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Better 15.48 16.77 21.16 17.98
Worse 33.33 35.71 40.21 36.81
Same 26.19 36.02 31.75 33.28
No opinion 25.00 11.49 6.88 11.93
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.31: US economic future outlook, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Better 20.00 18.18 13.76 17.98
Worse 39.50 34.27 38.53 36.81
Same 30.00 35.66 33.03 33.28
No opinion 10.50 11.89 14.68 11.93
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.32: US economic future outlook, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Better 17.41 17.07 22.97 17.95
Worse 35.27 37.63 36.49 36.58
Same 32.14 35.54 29.73 33.50
No opinion 15.18 9.76 10.81 11.97
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.33: U.S. economy currently in a recession, by Sex
Man Woman Total

Yes 51.27 50.81 51.03
No 37.82 25.24 31.16
Don’t Know 10.91 23.95 17.81
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.34: U.S. economy currently in a recession, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 40.93 56.34 55.62 51.03
No 35.23 29.58 28.65 31.16
Don’t Know 23.83 14.08 15.73 17.81
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.35: U.S. economy currently in a recession, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 49.59 55.88 48.94 46.61 51.03
No 36.36 28.92 33.33 27.12 31.16
Don’t Know 14.05 15.20 17.73 26.27 17.81
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.36: U.S. economy currently in a recession, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Yes 41.98 56.19 46.28 51.03
No 22.22 27.30 41.49 31.16
Don’t Know 35.80 16.51 12.23 17.81
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.37: U.S. economy currently in a recession, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 54.12 48.06 53.27 51.03
No 31.44 31.45 29.91 31.16
Don’t Know 14.43 20.49 16.82 17.81
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.38: U.S. economy currently in a recession, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Yes 47.98 53.66 50.00 51.03
No 30.94 31.36 31.08 31.16
Don’t Know 21.08 14.98 18.92 17.81
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.39: Wages and salaries kept pace with inflation, by Sex
Man Woman Total

Yes 25.45 25.41 25.43
No 69.45 67.75 68.56
Don’t Know 5.09 6.84 6.01
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.40: Wages and salaries kept pace with inflation, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 32.29 22.27 21.79 25.43
No 58.85 72.04 74.86 68.56
Don’t Know 8.85 5.69 3.35 6.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.41: Wages and salaries kept pace with inflation, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 30.58 20.69 24.65 29.31 25.43
No 65.29 75.86 70.42 56.90 68.56
Don’t Know 4.13 3.45 4.93 13.79 6.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.42: Wages and salaries kept pace with inflation, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Yes 23.46 26.11 25.13 25.43
No 62.96 70.38 67.91 68.56
Don’t Know 13.58 3.50 6.95 6.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.43: Wages and salaries kept pace with inflation, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 25.26 25.53 25.47 25.43
No 69.07 67.38 70.75 68.56
Don’t Know 5.67 7.09 3.77 6.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.44: Wages and salaries kept pace with inflation, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Yes 21.17 27.97 28.38 25.43
No 71.17 66.78 67.57 68.56
Don’t Know 7.66 5.24 4.05 6.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.45: Yearly inflation rate, by Sex
Man Woman Total

0-5% 5.45 1.29 3.25
6-7% 2.55 0.97 1.71
8-9% 4.00 2.90 3.42
10-11% 17.09 7.74 12.14
12-14% 10.18 5.48 7.69
15-19% 5.45 3.55 4.44
20% OR OVER 12.73 12.58 12.65
Miscellaneous 0.00 0.32 0.17
Don’t know 42.55 65.16 54.53
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.46: Yearly inflation rate, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

0-5% 4.15 2.82 2.79 3.25
6-7% 3.11 1.41 0.56 1.71
8-9% 4.15 2.35 3.91 3.42
10-11% 15.03 7.04 15.08 12.14
12-14% 6.22 8.45 8.38 7.69
15-19% 4.15 3.29 6.15 4.44
20% OR OVER 8.81 15.96 12.85 12.65
Miscellaneous 0.00 0.00 0.56 0.17
Don’t know 54.40 58.69 49.72 54.53
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.47: Yearly inflation rate, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

0-5% 2.48 2.94 4.23 3.39 3.25
6-7% 1.65 1.47 2.11 1.69 1.71
8-9% 4.96 3.43 3.52 1.69 3.42
10-11% 12.40 14.71 10.56 9.32 12.14
12-14% 7.44 12.25 5.63 2.54 7.69
15-19% 5.79 3.92 4.93 3.39 4.44
20% OR OVER 15.70 11.76 11.97 11.86 12.65
Miscellaneous 0.83 0.00 0.00 0.00 0.17
Don’t know 48.76 49.51 57.04 66.10 54.53
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.48: Yearly inflation rate, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

0-5% 0.00 3.81 3.72 3.25
6-7% 1.22 1.59 2.13 1.71
8-9% 1.22 1.90 6.91 3.42
10-11% 8.54 9.21 18.62 12.14
12-14% 2.44 7.62 10.11 7.69
15-19% 0.00 4.13 6.91 4.44
20% OR OVER 12.20 13.33 11.70 12.65
Miscellaneous 0.00 0.00 0.53 0.17
Don’t know 74.39 58.41 39.36 54.53
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.49: Yearly inflation rate, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

0-5% 4.62 2.47 2.80 3.25
6-7% 1.03 1.77 2.80 1.71
8-9% 4.10 3.18 2.80 3.42
10-11% 9.74 12.72 14.95 12.14
12-14% 7.18 9.19 4.67 7.69
15-19% 5.13 2.83 7.48 4.44
20% OR OVER 10.77 13.78 13.08 12.65
Miscellaneous 0.51 0.00 0.00 0.17
Don’t know 56.92 54.06 51.40 54.53
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.50: Yearly inflation rate, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

0-5% 2.23 4.53 1.35 3.25
6-7% 0.89 1.39 5.41 1.71
8-9% 2.23 4.18 4.05 3.42
10-11% 8.48 13.59 17.57 12.14
12-14% 4.46 10.45 6.76 7.69
15-19% 3.57 4.18 8.11 4.44
20% OR OVER 12.50 12.89 12.16 12.65
Miscellaneous 0.00 0.35 0.00 0.17
Don’t know 65.62 48.43 44.59 54.53
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.51: Should government reinstate wage-price controls, by Sex
Man Woman Total

Should 37.82 38.51 38.18
Should Not 50.91 44.34 47.43
No opinion 11.27 17.15 14.38
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.52: Should government reinstate wage-price controls, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Should 37.82 39.15 37.43 38.18
Should Not 45.60 46.70 50.28 47.43
No opinion 16.58 14.15 12.29 14.38
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.53: Should government reinstate wage-price controls, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Should 38.02 33.33 39.44 45.30 38.18
Should Not 51.24 54.41 46.48 32.48 47.43
No opinion 10.74 12.25 14.08 22.22 14.38
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.54: Should government reinstate wage-price controls, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Should 27.16 40.63 38.83 38.18
Should Not 40.74 48.57 48.40 47.43
No opinion 32.10 10.79 12.77 14.38
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.55: Should government reinstate wage-price controls, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Should 42.05 37.94 31.78 38.18
Should Not 43.08 47.16 56.07 47.43
No opinion 14.87 14.89 12.15 14.38
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.56: Should government reinstate wage-price controls, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Should 40.36 39.72 25.68 38.18
Should Not 42.60 48.43 58.11 47.43
No opinion 17.04 11.85 16.22 14.38
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.57: Who is to blame for inflation, by Sex
Man Woman Total

People, everyone 24.68 25.75 25.23
Labor, unions 11.71 5.69 8.62
Big Business 13.92 8.98 11.38
Government, Nixon 27.22 27.54 27.38
Farmers 0.95 0.30 0.62
Oil Companies 2.53 0.00 1.23
Miscellaneous 6.33 7.78 7.08
Indefinite, Don’t know 12.66 23.95 18.46
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.58: Who is to blame for inflation, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

People, everyone 27.27 21.55 27.18 25.19
Labor, unions 14.35 3.88 8.25 8.66
Big Business 10.53 12.07 11.65 11.44
Government, Nixon 21.53 35.34 24.76 27.51
Farmers 0.00 0.43 1.46 0.62
Oil Companies 0.96 1.72 0.97 1.24
Miscellaneous 5.26 7.33 8.25 6.96
Indefinite, Don’t know 20.10 17.67 17.48 18.39
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.59: Who is to blame for inflation, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

People, everyone 33.33 21.62 26.38 21.80 25.19
Labor, unions 5.43 6.76 7.36 16.54 8.66
Big Business 13.95 13.51 9.82 7.52 11.44
Government, Nixon 22.48 33.33 24.54 26.32 27.51
Farmers 0.00 1.35 0.61 0.00 0.62
Oil Companies 0.78 1.35 1.84 0.75 1.24
Miscellaneous 5.43 7.21 9.82 4.51 6.96
Indefinite, Don’t know 18.60 14.86 19.63 22.56 18.39
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.60: Who is to blame for inflation, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

People, everyone 21.11 23.21 29.76 25.00
Labor, unions 4.44 8.02 11.71 8.70
Big Business 5.56 11.46 13.66 11.34
Government, Nixon 27.78 30.09 23.41 27.64
Farmers 3.33 0.29 0.00 0.62
Oil Companies 1.11 0.86 1.95 1.24
Miscellaneous 10.00 6.59 6.34 6.99
Indefinite, Don’t know 26.67 19.48 13.17 18.48
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.61: Who is to blame for inflation, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

People, everyone 25.58 27.21 18.55 25.00
Labor, unions 6.51 9.84 9.68 8.70
Big Business 13.49 10.16 10.48 11.34
Government, Nixon 27.91 23.28 37.90 27.64
Farmers 0.00 0.98 0.81 0.62
Oil Companies 0.47 1.31 2.42 1.24
Miscellaneous 6.98 7.87 4.84 6.99
Indefinite, Don’t know 19.07 19.34 15.32 18.48
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.62: Who is to blame for inflation, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

People, everyone 26.94 25.25 20.00 25.20
Labor, unions 8.16 7.21 16.47 8.82
Big Business 10.20 12.46 10.59 11.34
Government, Nixon 23.67 28.85 35.29 27.72
Farmers 1.22 0.33 0.00 0.63
Oil Companies 1.22 1.31 1.18 1.26
Miscellaneous 6.53 7.87 5.88 7.09
Indefinite, Don’t know 22.04 16.72 10.59 17.95
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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B.2.3 Health Care

Table B.63: Preferred federal health care program
(

Basically free health care for everyone 24.54
For low income, private insurance for others 42.40
For catastrophic illness only 24.71
No opinion 8.35
Total 100.00
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Table B.64: Preferred federal health care program, by Sex
Man Woman Total

Basically free health care for everyone 22.61 26.27 24.54
For low income, private insurance for others 42.05 42.72 42.40
For catastrophic illness only 26.86 22.78 24.71
No opinion 8.48 8.23 8.35
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.65: Preferred federal health care program, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Basically free health care for everyone 20.10 26.51 26.74 24.50
For low income, private insurance for others 43.81 45.12 37.43 42.28
For catastrophic illness only 25.26 21.40 28.34 24.83
No opinion 10.82 6.98 7.49 8.39
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.66: Preferred federal health care program, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Basically free health care for everyone 35.77 25.74 21.48 14.75 24.50
For low income, private insurance for others 30.08 35.15 47.65 59.84 42.28
For catastrophic illness only 30.08 29.21 22.82 14.75 24.83
No opinion 4.07 9.90 8.05 10.66 8.39
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.67: Preferred federal health care program, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Basically free health care for everyone 22.62 21.81 29.26 24.28
For low income, private insurance for others 50.00 41.43 40.96 42.50
For catastrophic illness only 14.29 28.66 22.87 24.79
No opinion 13.10 8.10 6.91 8.43
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.68: Preferred federal health care program, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Basically free health care for everyone 29.50 23.24 17.43 24.28
For low income, private insurance for others 45.50 46.13 27.52 42.50
For catastrophic illness only 18.50 21.13 45.87 24.79
No opinion 6.50 9.51 9.17 8.43
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.69: Preferred federal health care program, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Basically free health care for everyone 22.32 27.62 17.81 24.36
For low income, private insurance for others 50.89 35.31 43.84 42.37
For catastrophic illness only 17.41 28.67 34.25 25.04
No opinion 9.38 8.39 4.11 8.23
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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B.2.4 Presidential and Congressional Approval

Table B.70: U.S. Congress job approval
(%)

Approve 32.89
Disapprove 48.25
No opinion 18.86
Total 100.00

Table B.71: Nixon job approval
(%)

Approve 39.70
Disapprove 49.92
No opinion 10.39
Total 100.00

Table B.72: Ford job approval
(%)

Approve 56.33
Disapprove 14.67
No opinion 29.00
Total 100.00
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Table B.73: U.S. Congress job approval, by Sex
Man Woman Total

Approve 31.56 34.07 32.89
Disapprove 53.90 43.22 48.25
No opinion 14.54 22.71 18.86
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.74: U.S. Congress job approval, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Approve 28.35 37.21 32.62 32.89
Disapprove 53.61 43.26 48.66 48.32
No opinion 18.04 19.53 18.72 18.79
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.75: U.S. Congress job approval, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Approve 43.90 38.42 30.41 15.57 32.89
Disapprove 35.77 44.33 50.00 65.57 48.32
No opinion 20.33 17.24 19.59 18.85 18.79
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.76: U.S. Congress job approval, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Approve 24.10 33.54 36.17 33.05
Disapprove 44.58 47.83 50.53 48.23
No opinion 31.33 18.63 13.30 18.72
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.77: U.S. Congress job approval, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Approve 42.00 26.41 33.94 33.05
Disapprove 39.50 54.23 48.62 48.23
No opinion 18.50 19.37 17.43 18.72
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.78: U.S. Congress job approval, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Approve 33.48 36.49 18.92 33.10
Disapprove 43.30 47.72 63.51 48.03
No opinion 23.21 15.79 17.57 18.87
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.79: Nixon job approval, by Sex
Man Woman Total

Approve 39.64 40.39 40.03
Disapprove 50.91 48.53 49.66
No opinion 9.45 11.07 10.31
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.80: Nixon job approval, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Approve 63.54 25.00 32.58 40.03
Disapprove 25.52 67.45 54.49 49.66
No opinion 10.94 7.55 12.92 10.31
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.81: Nixon job approval, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Approve 36.36 38.61 41.55 44.44 40.03
Disapprove 57.02 51.98 47.89 40.17 49.66
No opinion 6.61 9.41 10.56 15.38 10.31
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.82: Nixon job approval, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Approve 39.51 40.89 38.83 40.03
Disapprove 44.44 48.56 53.72 49.66
No opinion 16.05 10.54 7.45 10.31
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.83: Nixon job approval, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Approve 39.69 39.86 41.12 40.03
Disapprove 55.15 46.62 47.66 49.66
No opinion 5.15 13.52 11.21 10.31
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.84: Nixon job approval, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Approve 39.19 42.31 33.78 40.03
Disapprove 49.55 48.60 54.05 49.66
No opinion 11.26 9.09 12.16 10.31
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.85: Ford job approval, by Sex
Man Woman Total

Approve 56.73 56.63 56.68
Disapprove 16.00 13.27 14.55
No opinion 27.27 30.10 28.77
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.86: Ford job approval, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Approve 74.09 46.01 50.56 56.68
Disapprove 5.70 20.66 16.85 14.55
No opinion 20.21 33.33 32.58 28.77
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.87: Ford job approval, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Approve 53.72 55.39 53.19 66.10 56.68
Disapprove 15.70 12.75 17.02 13.56 14.55
No opinion 30.58 31.86 29.79 20.34 28.77
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.88: Ford job approval, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Approve 46.34 56.05 62.23 56.68
Disapprove 15.85 14.33 14.36 14.55
No opinion 37.80 29.62 23.40 28.77
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.89: Ford job approval, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Approve 52.82 59.93 55.14 56.68
Disapprove 16.92 14.18 11.21 14.55
No opinion 30.26 25.89 33.64 28.77
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.90: Ford job approval, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Approve 55.16 57.14 59.46 56.68
Disapprove 18.39 12.89 9.46 14.55
No opinion 26.46 29.97 31.08 28.77
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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B.2.5 Presidential Nominations for 1976 Election

Table B.91: Democratic Pres. nomination for 1976
(%)

Henry Jackson 8.00
Edward Kennedy 31.33
George McGovern 5.50
Walter Mondale 5.83
Edmund Muskie 8.83
Adlai Stevenson 3.50
George Wallace 19.17
Other 1.00
Don’t know 16.83
Total 100.00

Table B.92: Republican Pres. nomination for 1976
(%)

Howard Baker 4.67
John Connally 6.67
Gerald Ford 22.83
Charles Percy 15.50
Ronald Reagan 21.83
Nelson Rockefeller 9.67
Other 1.17
Don’t know 17.67
Total 100.00

Table B.93: Pres election Kennedy vs Ford
(%)

Gerald Ford, Republican or 41.74
Edward Kennedy, Democrat 46.41
Undecided 11.85
Total 100.00
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Table B.94: Pres election Kennedy vs Reagan
(%)

Ronald Reagan, Republican or 41.57
Edward Kennedy, Democrat 47.08
Undecided 11.35
Total 100.00

Table B.95: Pres election Kennedy vs Percy
(%)

Charles Percy, Republican or 39.07
Edward Kennedy, Democrat 47.08
Undecided 13.86
Total 100.00

Table B.96: Pres election Kennedy vs Rockefeller
(%)

Nelson Rockefeller, Republican or 34.56
Edward Kennedy, Democrat 50.75
Undecided 14.69
Total 100.00

Table B.97: Pres election Jackson vs Ford
(%)

Gerald Ford, Republican or 56.35
Henry Jackson, Democrat 21.40
Undecided 22.24
Total 100.00

Table B.98: Pres election Jackson vs Reagan
(%)

Ronald Reagan, Republican or 54.26
Henry Jackson, Democrat 25.04
Undecided 20.70
Total 100.00

Table B.99: Pres election Jackson vs Percy
(%)

Charles Percy, Republican or 45.24
Henry Jackson, Democrat 24.21
Undecided 30.55
Total 100.00
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Table B.100: Pres election Jackson vs Rockefeller
(%)

Nelson Rockefeller, Republican or 41.57
Henry Jackson, Democrat 29.72
Undecided 28.71
Total 100.00

Table B.101: Pres election Wallace vs Ford
(%)

Gerald Ford, Republican or 57.93
George Wallace, Democrat 27.88
Undecided 14.19
Total 100.00

Table B.102: Pres election Wallace vs Reagan
(%)

Ronald Reagan, Republican or 55.93
George Wallace, Democrat 25.54
Undecided 18.53
Total 100.00

Table B.103: Pres election Wallace vs Percy
(%)

Charles Percy, Republican or 49.75
George Wallace, Democrat 31.72
Undecided 18.53
Total 100.00

Table B.104: Pres election Wallace vs Rockefeller
(%)

Nelson Rockefeller, Republican or 47.25
George Wallace, Democrat 32.89
Undecided 19.87
Total 100.00

Table B.105: Voted in the presidential election in 1972
(%)

Yes, voted 79.00
No, didn’t vote 19.50
No, too young 1.17
Don’t reca11 0.33
Total 100.00
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Table B.106: Democratic Pres. nomination for 1976, by Sex
Man Woman Total

Henry Jackson 7.07 8.83 8.00
Edward Kennedy 29.68 32.81 31.33
George McGovern 6.71 4.42 5.50
Walter Mondale 6.71 5.05 5.83
Edmund Muskie 8.83 8.83 8.83
Adlai Stevenson 2.83 4.10 3.50
George Wallace 21.91 16.72 19.17
Other 1.06 0.95 1.00
Don’t know 15.19 18.30 16.83
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.107: Democratic Pres. nomination for 1976, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Henry Jackson 11.86 4.17 8.56 8.04
Edward Kennedy 16.49 43.06 33.69 31.49
George McGovern 5.15 5.09 6.42 5.53
Walter Mondale 4.64 3.70 9.63 5.86
Edmund Muskie 9.79 8.33 8.56 8.88
Adlai Stevenson 6.19 2.78 1.60 3.52
George Wallace 20.10 18.52 19.25 19.26
Other 1.55 0.46 1.07 1.01
Don’t know 24.23 13.89 11.23 16.42
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.108: Democratic Pres. nomination for 1976, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Henry Jackson 3.25 6.86 7.43 15.57 8.04
Edward Kennedy 39.02 36.27 31.08 16.39 31.49
George McGovern 9.76 5.88 2.70 4.10 5.53
Walter Mondale 4.07 8.33 6.76 2.46 5.86
Edmund Muskie 4.07 9.80 11.49 9.02 8.88
Adlai Stevenson 3.25 2.94 1.35 7.38 3.52
George Wallace 21.14 14.22 22.30 22.13 19.26
Other 0.81 1.96 0.68 0.00 1.01
Don’t know 14.63 13.73 16.22 22.95 16.42
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.109: Democratic Pres. nomination for 1976, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Henry Jackson 7.14 5.92 11.64 7.91
Edward Kennedy 25.00 37.38 24.87 31.65
George McGovern 5.95 4.67 6.88 5.56
Walter Mondale 2.38 5.30 8.47 5.89
Edmund Muskie 4.76 8.10 11.64 8.75
Adlai Stevenson 1.19 2.49 6.35 3.54
George Wallace 26.19 20.56 13.76 19.19
Other 0.00 0.62 2.12 1.01
Don’t know 27.38 14.95 14.29 16.50
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.110: Democratic Pres. nomination for 1976, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Henry Jackson 8.54 9.09 3.67 7.91
Edward Kennedy 35.18 30.07 29.36 31.65
George McGovern 7.04 5.24 3.67 5.56
Walter Mondale 6.53 4.55 8.26 5.89
Edmund Muskie 9.55 8.39 8.26 8.75
Adlai Stevenson 3.52 4.55 0.92 3.54
George Wallace 16.58 22.03 16.51 19.19
Other 2.01 0.35 0.92 1.01
Don’t know 11.06 15.73 28.44 16.50
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.111: Democratic Pres. nomination for 1976, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Henry Jackson 6.70 7.69 10.81 7.71
Edward Kennedy 34.82 30.77 25.68 31.68
George McGovern 5.80 6.29 2.70 5.65
Walter Mondale 3.57 6.99 8.11 5.82
Edmund Muskie 7.59 8.74 10.81 8.56
Adlai Stevenson 4.46 2.80 4.05 3.60
George Wallace 20.54 18.53 18.92 19.35
Other 0.00 2.10 0.00 1.03
Don’t know 16.52 16.08 18.92 16.61
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.112: Democratic Pres. nomination for 1976, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Henry Jackson 8.66 4.42 0.00 0.00 7.72
Edward Kennedy 28.35 45.13 33.33 50.00 31.73
George McGovern 5.41 4.42 50.00 0.00 5.66
Walter Mondale 6.28 4.42 0.00 0.00 5.83
Edmund Muskie 9.96 3.54 0.00 0.00 8.58
Adlai Stevenson 4.33 0.88 0.00 0.00 3.60
George Wallace 18.61 23.89 0.00 0.00 19.38
Other 1.08 0.88 0.00 0.00 1.03
Don’t know 17.32 12.39 16.67 50.00 16.47
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.113: Republican Pres. nomination for 1976, by Sex
Man Woman Total

Howard Baker 4.73 4.87 4.80
John Connally 6.55 7.14 6.86
Gerald Ford 20.36 25.00 22.81
Charles Percy 14.18 16.23 15.27
Ronald Reagan 22.91 20.45 21.61
Nelson Rockefeller 9.45 10.39 9.95
Other 1.82 0.65 1.20
Don’t know 20.00 15.26 17.50
Total 100.00 100.00 100.00



78 Chapter B. Appendix: Tabulations

Table B.114: Republican Pres. nomination for 1976, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Howard Baker 5.21 4.25 5.03 4.80
John Connally 6.77 6.13 7.82 6.86
Gerald Ford 26.04 23.11 18.99 22.81
Charles Percy 10.42 17.92 17.32 15.27
Ronald Reagan 28.12 14.15 23.46 21.61
Nelson Rockefeller 10.42 9.91 9.50 9.95
Other 0.00 1.42 2.23 1.20
Don’t know 13.02 23.11 15.64 17.50
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.115: Republican Pres. nomination for 1976, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Howard Baker 6.61 5.39 2.84 4.27 4.80
John Connally 8.26 5.88 6.38 7.69 6.86
Gerald Ford 23.14 21.08 24.11 23.93 22.81
Charles Percy 14.05 18.63 15.60 10.26 15.27
Ronald Reagan 17.36 21.08 26.24 21.37 21.61
Nelson Rockefeller 7.44 11.27 10.64 9.40 9.95
Other 3.31 0.49 0.71 0.85 1.20
Don’t know 19.83 16.18 13.48 22.22 17.50
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.116: Republican Pres. nomination for 1976, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Howard Baker 4.88 4.46 5.35 4.80
John Connally 4.88 7.32 6.95 6.86
Gerald Ford 20.73 24.52 20.86 22.81
Charles Percy 6.10 13.38 22.46 15.27
Ronald Reagan 19.51 22.93 20.32 21.61
Nelson Rockefeller 9.76 9.24 11.23 9.95
Other 0.00 1.27 1.60 1.20
Don’t know 34.15 16.88 11.23 17.50
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.117: Republican Pres. nomination for 1976, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Howard Baker 4.66 5.65 2.80 4.80
John Connally 6.74 7.77 4.67 6.86
Gerald Ford 21.76 21.55 28.04 22.81
Charles Percy 18.13 14.13 13.08 15.27
Ronald Reagan 18.65 24.73 18.69 21.61
Nelson Rockefeller 13.99 8.13 7.48 9.95
Other 2.07 1.06 0.00 1.20
Don’t know 13.99 16.96 25.23 17.50
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.118: Republican Pres. nomination for 1976, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Howard Baker 6.28 4.20 2.70 4.80
John Connally 8.07 6.29 5.41 6.86
Gerald Ford 24.22 22.73 18.92 22.81
Charles Percy 13.00 16.78 16.22 15.27
Ronald Reagan 21.08 21.68 22.97 21.61
Nelson Rockefeller 6.73 12.59 9.46 9.95
Other 1.79 1.05 0.00 1.20
Don’t know 18.83 14.69 24.32 17.50
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.119: Republican Pres. nomination for 1976, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Howard Baker 4.11 7.96 0.00 0.00 4.80
John Connally 6.71 7.08 16.67 0.00 6.86
Gerald Ford 22.94 23.89 0.00 0.00 22.81
Charles Percy 16.23 11.50 16.67 0.00 15.27
Ronald Reagan 21.65 19.47 50.00 50.00 21.61
Nelson Rockefeller 10.61 7.96 0.00 0.00 9.95
Other 1.08 1.77 0.00 0.00 1.20
Don’t know 16.67 20.35 16.67 50.00 17.50
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.120: Pres election Kennedy vs Ford, by Sex
Man Woman Total

Gerald Ford, Republican or 40.00 43.51 41.85
Edward Kennedy, Democrat 49.45 44.16 46.66
Undecided 10.55 12.34 11.49
Total 100.00 100.00 100.00
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Table B.121: Pres election Kennedy vs Ford, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Gerald Ford, Republican or 77.60 13.21 37.43 41.85
Edward Kennedy, Democrat 13.54 74.53 49.16 46.66
Undecided 8.85 12.26 13.41 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.122: Pres election Kennedy vs Ford, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Gerald Ford, Republican or 28.10 35.29 42.55 66.67 41.85
Edward Kennedy, Democrat 61.16 53.43 47.52 18.80 46.66
Undecided 10.74 11.27 9.93 14.53 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.123: Pres election Kennedy vs Ford, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Gerald Ford, Republican or 45.12 36.31 49.73 41.85
Edward Kennedy, Democrat 37.80 53.82 38.50 46.66
Undecided 17.07 9.87 11.76 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.124: Pres election Kennedy vs Ford, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Gerald Ford, Republican or 31.61 47.70 44.86 41.85
Edward Kennedy, Democrat 56.99 41.34 42.06 46.66
Undecided 11.40 10.95 13.08 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.125: Pres election Kennedy vs Ford, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Gerald Ford, Republican or 43.95 38.11 50.00 41.85
Edward Kennedy, Democrat 44.84 50.70 36.49 46.66
Undecided 11.21 11.19 13.51 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.126: Pres election Kennedy vs Ford, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Gerald Ford, Republican or 44.81 30.09 33.33 50.00 41.85
Edward Kennedy, Democrat 44.37 54.87 66.67 50.00 46.66
Undecided 10.82 15.04 0.00 0.00 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.127: Pres election Kennedy vs Reagan, by Sex
Man Woman Total

Ronald Reagan, Republican or 43.64 39.94 41.68
Edward Kennedy, Democrat 46.55 47.73 47.17
Undecided 9.82 12.34 11.15
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.128: Pres election Kennedy vs Reagan, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Ronald Reagan, Republican or 75.52 13.21 39.11 41.68
Edward Kennedy, Democrat 15.62 74.53 48.60 47.17
Undecided 8.85 12.26 12.29 11.15
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.129: Pres election Kennedy vs Reagan, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Ronald Reagan, Republican or 21.49 38.73 46.81 61.54 41.68
Edward Kennedy, Democrat 66.94 50.98 46.10 21.37 47.17
Undecided 11.57 10.29 7.09 17.09 11.15
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.130: Pres election Kennedy vs Reagan, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Ronald Reagan, Republican or 39.02 38.54 48.13 41.68
Edward Kennedy, Democrat 39.02 52.55 41.71 47.17
Undecided 21.95 8.92 10.16 11.15
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.131: Pres election Kennedy vs Reagan, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Ronald Reagan, Republican or 33.68 45.94 44.86 41.68
Edward Kennedy, Democrat 55.96 42.40 43.93 47.17
Undecided 10.36 11.66 11.21 11.15
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.132: Pres election Kennedy vs Reagan, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Ronald Reagan, Republican or 40.36 40.56 50.00 41.68
Edward Kennedy, Democrat 47.09 49.65 37.84 47.17
Undecided 12.56 9.79 12.16 11.15
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.133: Pres election Kennedy vs Reagan, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Ronald Reagan, Republican or 43.94 31.86 50.00 50.00 41.68
Edward Kennedy, Democrat 45.24 54.87 50.00 50.00 47.17
Undecided 10.82 13.27 0.00 0.00 11.15
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.134: Pres election Kennedy vs Percy, by Sex
Man Woman Total

Charles Percy, Republican or 36.73 40.91 38.94
Edward Kennedy, Democrat 50.55 44.81 47.51
Undecided 12.73 14.29 13.55
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.135: Pres election Kennedy vs Percy, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Charles Percy, Republican or 59.90 17.92 41.34 38.94
Edward Kennedy, Democrat 24.48 69.81 45.81 47.51
Undecided 15.62 12.26 12.85 13.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.136: Pres election Kennedy vs Percy, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Charles Percy, Republican or 23.14 39.71 34.75 58.97 38.94
Edward Kennedy, Democrat 66.94 50.49 48.23 21.37 47.51
Undecided 9.92 9.80 17.02 19.66 13.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.137: Pres election Kennedy vs Percy, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Charles Percy, Republican or 28.05 31.21 56.68 38.94
Edward Kennedy, Democrat 41.46 56.37 35.29 47.51
Undecided 30.49 12.42 8.02 13.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.138: Pres election Kennedy vs Percy, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Charles Percy, Republican or 37.82 42.05 32.71 38.94
Edward Kennedy, Democrat 54.40 42.76 47.66 47.51
Undecided 7.77 15.19 19.63 13.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.139: Pres election Kennedy vs Percy, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Charles Percy, Republican or 37.22 38.46 45.95 38.94
Edward Kennedy, Democrat 45.74 51.05 39.19 47.51
Undecided 17.04 10.49 14.86 13.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.140: Pres election Kennedy vs Percy, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Charles Percy, Republican or 41.99 27.43 16.67 50.00 38.94
Edward Kennedy, Democrat 43.72 61.06 83.33 50.00 47.51
Undecided 14.29 11.50 0.00 0.00 13.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.141: Pres election Kennedy vs Rockefeller, by Sex
Man Woman Total

Nelson Rockefeller, Republican or 32.36 36.69 34.65
Edward Kennedy, Democrat 54.55 48.05 51.11
Undecided 13.09 15.26 14.24
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.142: Pres election Kennedy vs Rockefeller, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Nelson Rockefeller, Republican or 64.58 10.85 30.73 34.65
Edward Kennedy, Democrat 22.40 75.47 53.07 51.11
Undecided 13.02 13.68 16.20 14.24
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.143: Pres election Kennedy vs Rockefeller, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Nelson Rockefeller, Republican or 18.18 31.86 36.17 54.70 34.65
Edward Kennedy, Democrat 70.25 55.39 51.06 23.93 51.11
Undecided 11.57 12.75 12.77 21.37 14.24
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.144: Pres election Kennedy vs Rockefeller, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Nelson Rockefeller, Republican or 28.05 28.66 47.59 34.65
Edward Kennedy, Democrat 45.12 59.87 39.04 51.11
Undecided 26.83 11.46 13.37 14.24
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.145: Pres election Kennedy vs Rockefeller, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Nelson Rockefeller, Republican or 34.72 34.98 33.64 34.65
Edward Kennedy, Democrat 53.37 50.18 49.53 51.11
Undecided 11.92 14.84 16.82 14.24
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.146: Pres election Kennedy vs Rockefeller, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Nelson Rockefeller, Republican or 31.84 34.27 44.59 34.65
Edward Kennedy, Democrat 51.12 53.15 43.24 51.11
Undecided 17.04 12.59 12.16 14.24
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.147: Pres election Kennedy vs Rockefeller, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Nelson Rockefeller, Republican or 37.23 24.78 16.67 50.00 34.65
Edward Kennedy, Democrat 48.27 61.06 83.33 50.00 51.11
Undecided 14.50 14.16 0.00 0.00 14.24
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.148: Pres election Jackson vs Ford, by Sex
Man Woman Total

Gerald Ford, Republican or 57.45 55.70 56.53
Henry Jackson, Democrat 21.82 20.85 21.31
Undecided 20.73 23.45 22.16
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.149: Pres election Jackson vs Ford, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Gerald Ford, Republican or 81.77 34.60 55.31 56.53
Henry Jackson, Democrat 5.21 38.86 17.88 21.31
Undecided 13.02 26.54 26.82 22.16
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.150: Pres election Jackson vs Ford, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Gerald Ford, Republican or 53.72 53.20 59.57 61.54 56.53
Henry Jackson, Democrat 21.49 24.63 21.28 15.38 21.31
Undecided 24.79 22.17 19.15 23.08 22.16
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.151: Pres election Jackson vs Ford, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Gerald Ford, Republican or 45.12 58.47 58.29 56.53
Henry Jackson, Democrat 20.73 23.00 18.72 21.31
Undecided 34.15 18.53 22.99 22.16
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.152: Pres election Jackson vs Ford, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Gerald Ford, Republican or 50.26 58.51 62.62 56.53
Henry Jackson, Democrat 25.39 19.15 19.63 21.31
Undecided 24.35 22.34 17.76 22.16
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.153: Pres election Jackson vs Ford, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Gerald Ford, Republican or 55.61 57.19 56.76 56.53
Henry Jackson, Democrat 19.28 22.46 22.97 21.31
Undecided 25.11 20.35 20.27 22.16
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.154: Pres election Jackson vs Ford, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Gerald Ford, Republican or 56.83 54.87 66.67 50.00 56.53
Henry Jackson, Democrat 22.56 16.81 16.67 0.00 21.31
Undecided 20.61 28.32 16.67 50.00 22.16
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.155: Pres election Jackson vs Reagan, by Sex
Man Woman Total

Ronald Reagan, Republican or 55.27 54.22 54.72
Henry Jackson, Democrat 26.18 23.70 24.87
Undecided 18.55 22.08 20.41
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.156: Pres election Jackson vs Reagan, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Ronald Reagan, Republican or 74.48 34.91 56.98 54.72
Henry Jackson, Democrat 10.42 41.51 20.67 24.87
Undecided 15.10 23.58 22.35 20.41
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.157: Pres election Jackson vs Reagan, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Ronald Reagan, Republican or 42.98 52.45 65.25 58.12 54.72
Henry Jackson, Democrat 25.62 29.90 22.70 17.95 24.87
Undecided 31.40 17.65 12.06 23.93 20.41
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.158: Pres election Jackson vs Reagan, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Ronald Reagan, Republican or 45.12 58.28 52.94 54.72
Henry Jackson, Democrat 23.17 25.16 25.13 24.87
Undecided 31.71 16.56 21.93 20.41
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.159: Pres election Jackson vs Reagan, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Ronald Reagan, Republican or 54.92 54.42 55.14 54.72
Henry Jackson, Democrat 29.53 22.97 21.50 24.87
Undecided 15.54 22.61 23.36 20.41
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.160: Pres election Jackson vs Reagan, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Ronald Reagan, Republican or 55.61 54.90 51.35 54.72
Henry Jackson, Democrat 21.52 27.27 25.68 24.87
Undecided 22.87 17.83 22.97 20.41
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.161: Pres election Jackson vs Reagan, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Ronald Reagan, Republican or 54.76 53.10 83.33 50.00 54.72
Henry Jackson, Democrat 25.54 23.01 16.67 0.00 24.87
Undecided 19.70 23.89 0.00 50.00 20.41
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.162: Pres election Jackson vs Percy, by Sex
Man Woman Total

Charles Percy, Republican or 45.09 45.45 45.28
Henry Jackson, Democrat 26.18 23.05 24.53
Undecided 28.73 31.49 30.19
Total 100.00 100.00 100.00
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Table B.163: Pres election Jackson vs Percy, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Charles Percy, Republican or 63.54 27.36 46.93 45.28
Henry Jackson, Democrat 8.33 41.98 21.23 24.53
Undecided 28.12 30.66 31.84 30.19
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.164: Pres election Jackson vs Percy, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Charles Percy, Republican or 37.19 49.02 43.26 49.57 45.28
Henry Jackson, Democrat 28.93 26.96 24.11 16.24 24.53
Undecided 33.88 24.02 32.62 34.19 30.19
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.165: Pres election Jackson vs Percy, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Charles Percy, Republican or 28.05 40.45 60.96 45.28
Henry Jackson, Democrat 24.39 28.66 17.65 24.53
Undecided 47.56 30.89 21.39 30.19
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.166: Pres election Jackson vs Percy, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Charles Percy, Republican or 46.63 44.88 43.93 45.28
Henry Jackson, Democrat 28.50 23.32 20.56 24.53
Undecided 24.87 31.80 35.51 30.19
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.167: Pres election Jackson vs Percy, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Charles Percy, Republican or 41.26 46.85 51.35 45.28
Henry Jackson, Democrat 25.56 25.17 18.92 24.53
Undecided 33.18 27.97 29.73 30.19
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.168: Pres election Jackson vs Percy, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Charles Percy, Republican or 46.97 38.05 50.00 50.00 45.28
Henry Jackson, Democrat 23.81 27.43 33.33 0.00 24.53
Undecided 29.22 34.51 16.67 50.00 30.19
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.169: Pres election Jackson vs Rockefeller, by Sex
Man Woman Total

Nelson Rockefeller, Republican or 41.09 41.88 41.51
Henry Jackson, Democrat 33.09 27.27 30.02
Undecided 25.82 30.84 28.47
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.170: Pres election Jackson vs Rockefeller, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Nelson Rockefeller, Republican or 62.50 25.00 38.55 41.51
Henry Jackson, Democrat 11.98 47.17 29.05 30.02
Undecided 25.52 27.83 32.40 28.47
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.171: Pres election Jackson vs Rockefeller, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Nelson Rockefeller, Republican or 34.71 41.18 41.13 49.57 41.51
Henry Jackson, Democrat 31.40 33.33 33.33 18.80 30.02
Undecided 33.88 25.49 25.53 31.62 28.47
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.172: Pres election Jackson vs Rockefeller, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Nelson Rockefeller, Republican or 34.15 38.54 49.73 41.51
Henry Jackson, Democrat 29.27 33.44 24.60 30.02
Undecided 36.59 28.03 25.67 28.47
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.173: Pres election Jackson vs Rockefeller, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Nelson Rockefeller, Republican or 40.93 42.76 39.25 41.51
Henry Jackson, Democrat 34.72 26.50 30.84 30.02
Undecided 24.35 30.74 29.91 28.47
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.174: Pres election Jackson vs Rockefeller, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Nelson Rockefeller, Republican or 39.01 44.76 36.49 41.51
Henry Jackson, Democrat 29.60 30.42 29.73 30.02
Undecided 31.39 24.83 33.78 28.47
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.175: Pres election Jackson vs Rockefeller, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Nelson Rockefeller, Republican or 43.07 36.28 16.67 50.00 41.51
Henry Jackson, Democrat 29.87 29.20 66.67 0.00 30.02
Undecided 27.06 34.51 16.67 50.00 28.47
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.176: Pres election Wallace vs Ford, by Sex
Man Woman Total

Gerald Ford, Republican or 54.55 61.36 58.15
George Wallace, Democrat 33.09 23.38 27.96
Undecided 12.36 15.26 13.89
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.177: Pres election Wallace vs Ford, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Gerald Ford, Republican or 75.00 44.34 56.42 58.15
George Wallace, Democrat 15.10 38.68 29.05 27.96
Undecided 9.90 16.98 14.53 13.89
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.178: Pres election Wallace vs Ford, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Gerald Ford, Republican or 61.98 56.86 53.90 61.54 58.15
George Wallace, Democrat 30.58 26.96 34.04 19.66 27.96
Undecided 7.44 16.18 12.06 18.80 13.89
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.179: Pres election Wallace vs Ford, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Gerald Ford, Republican or 42.68 56.05 68.45 58.15
George Wallace, Democrat 34.15 32.17 18.18 27.96
Undecided 23.17 11.78 13.37 13.89
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.180: Pres election Wallace vs Ford, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Gerald Ford, Republican or 55.44 59.36 59.81 58.15
George Wallace, Democrat 33.16 25.09 26.17 27.96
Undecided 11.40 15.55 14.02 13.89
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.181: Pres election Wallace vs Ford, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Gerald Ford, Republican or 53.36 61.19 60.81 58.15
George Wallace, Democrat 32.74 25.87 21.62 27.96
Undecided 13.90 12.94 17.57 13.89
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.182: Pres election Wallace vs Ford, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Gerald Ford, Republican or 60.82 46.90 50.00 100.00 58.15
George Wallace, Democrat 24.68 40.71 50.00 0.00 27.96
Undecided 14.50 12.39 0.00 0.00 13.89
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.183: Pres election Wallace vs Reagan, by Sex
Man Woman Total

Ronald Reagan, Republican or 53.45 58.12 55.92
George Wallace, Democrat 31.27 21.43 26.07
Undecided 15.27 20.45 18.01
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.184: Pres election Wallace vs Reagan, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Ronald Reagan, Republican or 77.08 35.38 57.54 55.92
George Wallace, Democrat 11.98 39.62 25.14 26.07
Undecided 10.94 25.00 17.32 18.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.185: Pres election Wallace vs Reagan, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Ronald Reagan, Republican or 47.93 58.82 56.74 58.12 55.92
George Wallace, Democrat 31.40 25.98 27.66 18.80 26.07
Undecided 20.66 15.20 15.60 23.08 18.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.186: Pres election Wallace vs Reagan, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Ronald Reagan, Republican or 39.02 57.01 61.50 55.92
George Wallace, Democrat 31.71 29.30 18.18 26.07
Undecided 29.27 13.69 20.32 18.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.187: Pres election Wallace vs Reagan, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Ronald Reagan, Republican or 58.55 55.48 52.34 55.92
George Wallace, Democrat 28.50 24.03 27.10 26.07
Undecided 12.95 20.49 20.56 18.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.188: Pres election Wallace vs Reagan, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Ronald Reagan, Republican or 52.91 58.74 54.05 55.92
George Wallace, Democrat 29.15 24.13 24.32 26.07
Undecided 17.94 17.13 21.62 18.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.189: Pres election Wallace vs Reagan, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Ronald Reagan, Republican or 56.93 50.44 83.33 50.00 55.92
George Wallace, Democrat 23.81 37.17 0.00 0.00 26.07
Undecided 19.26 12.39 16.67 50.00 18.01
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.190: Pres election Wallace vs Percy, by Sex
Man Woman Total

Charles Percy, Republican or 43.64 55.19 49.74
George Wallace, Democrat 39.27 25.65 32.08
Undecided 17.09 19.16 18.18
Total 100.00 100.00 100.00
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Table B.191: Pres election Wallace vs Percy, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Charles Percy, Republican or 58.85 42.45 48.60 49.74
George Wallace, Democrat 22.40 40.57 32.40 32.08
Undecided 18.75 16.98 18.99 18.18
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.192: Pres election Wallace vs Percy, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Charles Percy, Republican or 49.59 51.47 43.26 54.70 49.74
George Wallace, Democrat 33.06 33.33 36.17 23.93 32.08
Undecided 17.36 15.20 20.57 21.37 18.18
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.193: Pres election Wallace vs Percy, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Charles Percy, Republican or 28.05 45.86 65.78 49.74
George Wallace, Democrat 39.02 36.62 21.39 32.08
Undecided 32.93 17.52 12.83 18.18
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.194: Pres election Wallace vs Percy, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Charles Percy, Republican or 52.33 49.82 44.86 49.74
George Wallace, Democrat 34.20 30.04 33.64 32.08
Undecided 13.47 20.14 21.50 18.18
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.195: Pres election Wallace vs Percy, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Charles Percy, Republican or 44.39 54.55 47.30 49.74
George Wallace, Democrat 35.87 29.72 29.73 32.08
Undecided 19.73 15.73 22.97 18.18
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.196: Pres election Wallace vs Percy, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Charles Percy, Republican or 53.03 37.17 33.33 50.00 49.74
George Wallace, Democrat 28.79 45.13 50.00 0.00 32.08
Undecided 18.18 17.70 16.67 50.00 18.18
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.197: Pres election Wallace vs Rockefeller, by Sex
Man Woman Total

Nelson Rockefeller, Republican or 43.27 50.97 47.34
George Wallace, Democrat 38.18 28.57 33.10
Undecided 18.55 20.45 19.55
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.198: Pres election Wallace vs Rockefeller, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Nelson Rockefeller, Republican or 60.94 34.43 48.04 47.34
George Wallace, Democrat 22.40 42.45 33.52 33.10
Undecided 16.67 23.11 18.44 19.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.199: Pres election Wallace vs Rockefeller, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Nelson Rockefeller, Republican or 45.45 49.02 42.55 52.14 47.34
George Wallace, Democrat 36.36 33.82 36.88 23.93 33.10
Undecided 18.18 17.16 20.57 23.93 19.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.200: Pres election Wallace vs Rockefeller, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Nelson Rockefeller, Republican or 32.93 42.68 61.50 47.34
George Wallace, Democrat 36.59 38.54 22.46 33.10
Undecided 30.49 18.79 16.04 19.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.201: Pres election Wallace vs Rockefeller, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Nelson Rockefeller, Republican or 50.78 48.76 37.38 47.34
George Wallace, Democrat 34.20 29.68 40.19 33.10
Undecided 15.03 21.55 22.43 19.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.202: Pres election Wallace vs Rockefeller, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Nelson Rockefeller, Republican or 40.36 53.85 43.24 47.34
George Wallace, Democrat 37.67 29.72 32.43 33.10
Undecided 21.97 16.43 24.32 19.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.203: Pres election Wallace vs Rockefeller, by Voted in the presidential election in 1972
Yes, voted No, didn’t vote No, too young Don’t reca11 Total

Nelson Rockefeller, Republican or 48.92 40.71 50.00 50.00 47.34
George Wallace, Democrat 30.74 42.48 50.00 0.00 33.10
Undecided 20.35 16.81 0.00 50.00 19.55
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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B.3 Watergate Tabulations
B.3.1 Impeachment and Resignation

Table B.204: President Nixon’s handling of Watergate
(%)

Satisfied 23.00
Not Satisfied 63.83
No opinion 13.17
Total 100.00
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Table B.205: Nixon Watergate - reason satisfied (1)
(%)

1 16.67
2 8.70
3 31.16
4 7.25
5 4.35
7 8.70
8 18.84
9 4.35
Total 100.00

Table B.206: Nixon Watergate - reason not satisfied (1)
(%)

Hasn’t revealed all 16.37
Nixon not telling truth 17.90
Protecting himself, covering up 23.53
Knew of Watergate beforehand, must have 3.32
Too many contradictions 1.79
Should be settled by now 11.00
Should testify, cooperate 12.53
Miscellaneous 11.00
Indefinite 2.56
Total 100.00

Table B.207: President Nixon’s handling of Watergate, by Sex
Man Woman Total

Satisfied 24.11 22.01 23.00
Not Satisfied 65.60 62.26 63.83
No opinion 10.28 15.72 13.17
Total 100.00 100.00 100.00
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Table B.208: President Nixon’s handling of Watergate, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Satisfied 40.51 11.16 18.72 23.12
Not Satisfied 45.13 77.67 67.91 63.99
No opinion 14.36 11.16 13.37 12.90
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.209: President Nixon’s handling of Watergate, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Satisfied 17.89 20.59 22.15 33.88 23.12
Not Satisfied 69.92 68.63 61.07 53.72 63.99
No opinion 12.20 10.78 16.78 12.40 12.90
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.210: President Nixon’s handling of Watergate, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Satisfied 28.57 22.98 19.68 22.73
Not Satisfied 47.62 64.29 71.81 64.31
No opinion 23.81 12.73 8.51 12.96
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.211: President Nixon’s handling of Watergate, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Satisfied 21.61 23.43 22.94 22.73
Not Satisfied 69.35 61.89 61.47 64.31
No opinion 9.05 14.69 15.60 12.96
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.212: President Nixon’s handling of Watergate, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Satisfied 22.87 23.69 20.27 22.95
Not Satisfied 60.54 65.85 66.22 63.87
No opinion 16.59 10.45 13.51 13.18
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.213: Nixon Watergate - reason satisfied (1), by Sex
Man Woman Total

1 17.65 15.71 16.67
2 13.24 4.29 8.70
3 26.47 35.71 31.16
4 5.88 8.57 7.25
5 4.41 4.29 4.35
7 7.35 10.00 8.70
8 19.12 18.57 18.84
9 5.88 2.86 4.35
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.214: Nixon Watergate - reason satisfied (1), by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

1 20.25 12.50 11.43 16.67
2 8.86 8.33 8.57 8.70
3 32.91 41.67 20.00 31.16
4 3.80 4.17 17.14 7.25
5 6.33 0.00 2.86 4.35
7 10.13 8.33 5.71 8.70
8 16.46 20.83 22.86 18.84
9 1.27 4.17 11.43 4.35
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.215: Nixon Watergate - reason satisfied (1), by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

1 9.09 7.14 24.24 24.39 16.67
2 4.55 9.52 6.06 12.20 8.70
3 40.91 38.10 24.24 24.39 31.16
4 9.09 9.52 3.03 7.32 7.25
5 4.55 0.00 0.00 12.20 4.35
7 4.55 11.90 9.09 7.32 8.70
8 22.73 19.05 30.30 7.32 18.84
9 4.55 4.76 3.03 4.88 4.35
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.216: Nixon Watergate - reason satisfied (1), by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

1 20.83 13.51 16.22 15.56
2 4.17 9.46 8.11 8.15
3 33.33 32.43 29.73 31.85
4 8.33 6.76 8.11 7.41
5 0.00 4.05 8.11 4.44
7 12.50 6.76 10.81 8.89
8 16.67 21.62 16.22 19.26
9 4.17 5.41 2.70 4.44
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.217: Nixon Watergate - reason satisfied (1), by Where lives
Metro Town/City Farm Total

1 9.30 22.39 8.00 15.56
2 16.28 2.99 8.00 8.15
3 27.91 32.84 36.00 31.85
4 9.30 8.96 0.00 7.41
5 0.00 8.96 0.00 4.44
7 13.95 4.48 12.00 8.89
8 20.93 13.43 32.00 19.26
9 2.33 5.97 4.00 4.44
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.218: Nixon Watergate - reason satisfied (1), by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

1 18.00 14.49 13.33 15.67
2 10.00 7.25 6.67 8.21
3 32.00 34.78 13.33 31.34
4 6.00 5.80 20.00 7.46
5 10.00 0.00 6.67 4.48
7 8.00 10.14 6.67 8.96
8 12.00 23.19 26.67 19.40
9 4.00 4.35 6.67 4.48
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.219: Nixon Watergate - reason not satisfied (1), by Sex
Man Woman Total

Hasn’t revealed all 14.81 18.23 16.54
Nixon not telling truth 20.63 14.58 17.59
Protecting himself, covering up 24.34 23.44 23.88
Knew of Watergate beforehand, must have 3.70 2.08 2.89
Too many contradictions 1.59 2.08 1.84
Should be settled by now 12.17 10.42 11.29
Should testify, cooperate 11.64 14.06 12.86
Miscellaneous 10.05 11.98 11.02
Indefinite 1.06 3.12 2.10
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.220: Nixon Watergate - reason not satisfied (1), by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Hasn’t revealed all 18.39 14.20 18.40 16.54
Nixon not telling truth 12.64 20.12 17.60 17.59
Protecting himself, covering up 21.84 23.67 25.60 23.88
Knew of Watergate beforehand, must have 1.15 4.14 2.40 2.89
Too many contradictions 3.45 1.18 1.60 1.84
Should be settled by now 18.39 10.06 8.00 11.29
Should testify, cooperate 6.90 14.79 14.40 12.86
Miscellaneous 12.64 9.47 12.00 11.02
Indefinite 4.60 2.37 0.00 2.10
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.221: Nixon Watergate - reason not satisfied (1), by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Hasn’t revealed all 19.10 16.31 13.79 17.19 16.54
Nixon not telling truth 17.98 17.73 18.39 15.62 17.59
Protecting himself, covering up 22.47 24.11 21.84 28.12 23.88
Knew of Watergate beforehand, must have 3.37 0.71 3.45 6.25 2.89
Too many contradictions 4.49 1.42 1.15 0.00 1.84
Should be settled by now 6.74 13.48 13.79 9.38 11.29
Should testify, cooperate 14.61 14.18 13.79 6.25 12.86
Miscellaneous 10.11 9.22 11.49 15.62 11.02
Indefinite 1.12 2.84 2.30 1.56 2.10
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.222: Nixon Watergate - reason not satisfied (1), by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Hasn’t revealed all 15.00 16.75 16.67 16.54
Nixon not telling truth 15.00 15.76 21.01 17.59
Protecting himself, covering up 25.00 21.18 27.54 23.88
Knew of Watergate beforehand, must have 2.50 4.43 0.72 2.89
Too many contradictions 0.00 0.99 3.62 1.84
Should be settled by now 7.50 12.81 10.14 11.29
Should testify, cooperate 5.00 15.76 10.87 12.86
Miscellaneous 22.50 9.85 9.42 11.02
Indefinite 7.50 2.46 0.00 2.10
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.223: Nixon Watergate - reason not satisfied (1), by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Hasn’t revealed all 16.55 16.85 15.62 16.54
Nixon not telling truth 22.30 12.92 20.31 17.59
Protecting himself, covering up 21.58 25.28 25.00 23.88
Knew of Watergate beforehand, must have 2.16 2.81 4.69 2.89
Too many contradictions 1.44 2.25 1.56 1.84
Should be settled by now 5.76 14.61 14.06 11.29
Should testify, cooperate 17.99 10.11 9.38 12.86
Miscellaneous 11.51 12.92 4.69 11.02
Indefinite 0.72 2.25 4.69 2.10
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.224: Nixon Watergate - reason not satisfied (1), by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Hasn’t revealed all 18.12 15.90 14.58 16.54
Nixon not telling truth 14.49 18.46 22.92 17.59
Protecting himself, covering up 24.64 22.05 29.17 23.88
Knew of Watergate beforehand, must have 2.17 4.10 0.00 2.89
Too many contradictions 0.00 3.08 2.08 1.84
Should be settled by now 10.14 12.31 10.42 11.29
Should testify, cooperate 12.32 14.36 8.33 12.86
Miscellaneous 17.39 6.67 10.42 11.02
Indefinite 0.72 3.08 2.08 2.10
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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B.3.2 Transcripts Awareness
B.3.3 Nixon Impeachment News Sources

Table B.225: Most impeachment news from Radio
(%)

Yes 12.76
No 87.24
Total 100.00

Table B.226: Most impeachment news from Newspaper
(%)

Yes 29.66
No 70.34
Total 100.00

Table B.227: Most impeachment news from Television
(%)

Yes 57.24
No 42.76
Total 100.00
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Table B.228: Most impeachment news from Magazines
(%)

Yes 3.62
No 96.38
Total 100.00

Table B.229: Most impeachment news from Other
(%)

Yes 1.21
No 98.79
Total 100.00

Table B.230: Trust impeachment news most from Radio
(%)

Yes 8.65
No 91.35
Total 100.00

Table B.231: Trust impeachment news most from Newspaper
(%)

Yes 26.13
No 73.87
Total 100.00

Table B.232: Trust impeachment news most from Television
(%)

Yes 48.12
No 51.88
Total 100.00

Table B.233: Trust impeachment news most from Magazines
(%)

Yes 7.14
No 92.86
Total 100.00

Table B.234: Trust impeachment news most from Other
(%)

Yes 11.47
No 88.53
Total 100.00
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Table B.235: Most impeachment news from Radio, by Sex
Man Woman Total

Yes 14.64 11.00 12.76
No 85.36 89.00 87.24
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.236: Most impeachment news from Radio, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 11.29 17.54 8.89 12.82
No 88.71 82.46 91.11 87.18
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.237: Most impeachment news from Radio, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 12.40 16.16 9.72 11.40 12.82
No 87.60 83.84 90.28 88.60 87.18
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.238: Most impeachment news from Radio, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 17.72 13.92 8.94 12.89
No 82.28 86.08 91.06 87.11
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.239: Most impeachment news from Radio, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 10.53 11.47 20.95 12.89
No 89.47 88.53 79.05 87.11
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.240: Most impeachment news from Radio, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Yes 13.95 11.74 14.49 12.92
No 86.05 88.26 85.51 87.08
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.241: Most impeachment news from Newspaper, by Sex
Man Woman Total

Yes 37.50 22.53 29.73
No 62.50 77.47 70.27
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.242: Most impeachment news from Newspaper, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 28.80 28.23 32.56 29.73
No 71.20 71.77 67.44 70.27
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.243: Most impeachment news from Newspaper, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 28.57 29.29 28.26 33.64 29.73
No 71.43 70.71 71.74 66.36 70.27
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.244: Most impeachment news from Newspaper, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 24.36 24.92 40.45 29.73
No 75.64 75.08 59.55 70.27
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.245: Most impeachment news from Newspaper, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 26.34 33.70 25.24 29.73
No 73.66 66.30 74.76 70.27
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.246: Most impeachment news from Newspaper, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Yes 24.65 32.03 36.23 29.73
No 75.35 67.97 63.77 70.27
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.247: Most impeachment news from Television, by Sex
Man Woman Total

Yes 48.90 64.85 57.17
No 51.10 35.15 42.83
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.248: Most impeachment news from Television, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 59.78 55.02 56.98 57.17
No 40.22 44.98 43.02 42.83
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.249: Most impeachment news from Television, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 54.62 54.55 63.04 57.27 57.17
No 45.38 45.45 36.96 42.73 42.83
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.250: Most impeachment news from Television, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 61.54 61.49 47.75 57.17
No 38.46 38.51 52.25 42.83
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.251: Most impeachment news from Television, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 62.37 55.07 53.40 57.17
No 37.63 44.93 46.60 42.83
Total 100.00 100.00 100.00 100.00



B.3 Watergate Tabulations 109

Table B.252: Most impeachment news from Television, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Yes 61.86 54.09 55.07 57.17
No 38.14 45.91 44.93 42.83
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.253: Most impeachment news from Magazines, by Sex
Man Woman Total

Yes 3.68 3.41 3.54
No 96.32 96.59 96.46
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.254: Most impeachment news from Magazines, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 2.72 2.39 5.81 3.54
No 97.28 97.61 94.19 96.46
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.255: Most impeachment news from Magazines, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 3.36 5.56 1.45 2.73 3.54
No 96.64 94.44 98.55 97.27 96.46
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.256: Most impeachment news from Magazines, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 1.28 2.59 6.18 3.54
No 98.72 97.41 93.82 96.46
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.257: Most impeachment news from Magazines, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 5.38 2.54 2.91 3.54
No 94.62 97.46 97.09 96.46
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.258: Most impeachment news from Magazines, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Yes 1.40 4.98 4.35 3.54
No 98.60 95.02 95.65 96.46
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.259: Most impeachment news from Other, by Sex
Man Woman Total

Yes 1.10 1.37 1.24
No 98.90 98.63 98.76
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.260: Most impeachment news from Other, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 0.54 1.91 1.16 1.24
No 99.46 98.09 98.84 98.76
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.261: Most impeachment news from Other, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 2.52 1.01 0.72 0.91 1.24
No 97.48 98.99 99.28 99.09 98.76
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.262: Most impeachment news from Other, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 0.00 0.97 2.25 1.24
No 100.00 99.03 97.75 98.76
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.263: Most impeachment news from Other, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 1.08 1.45 0.97 1.24
No 98.92 98.55 99.03 98.76
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.264: Most impeachment news from Other, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Yes 1.40 1.07 1.45 1.24
No 98.60 98.93 98.55 98.76
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.265: Trust impeachment news most from Radio, by Sex
Man Woman Total

Yes 9.39 7.97 8.64
No 90.61 92.03 91.36
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.266: Trust impeachment news most from Radio, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 7.06 11.41 7.19 8.64
No 92.94 88.59 92.81 91.36
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.267: Trust impeachment news most from Radio, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 5.61 12.57 6.98 6.86 8.64
No 94.39 87.43 93.02 93.14 91.36
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.268: Trust impeachment news most from Radio, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 10.29 10.21 5.33 8.64
No 89.71 89.79 94.67 91.36
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.269: Trust impeachment news most from Radio, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 8.82 7.75 10.75 8.64
No 91.18 92.25 89.25 91.36
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.270: Trust impeachment news most from Radio, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Yes 8.37 9.06 7.81 8.64
No 91.63 90.94 92.19 91.36
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.271: Trust impeachment news most from Newspaper, by Sex
Man Woman Total

Yes 31.43 21.01 25.91
No 68.57 78.99 74.09
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.272: Trust impeachment news most from Newspaper, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 20.59 26.63 30.54 25.91
No 79.41 73.37 69.46 74.09
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.273: Trust impeachment news most from Newspaper, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 25.23 24.04 27.91 27.45 25.91
No 74.77 75.96 72.09 72.55 74.09
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.274: Trust impeachment news most from Newspaper, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 27.94 21.48 32.54 25.91
No 72.06 78.52 67.46 74.09
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.275: Trust impeachment news most from Newspaper, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 23.53 29.46 20.43 25.91
No 76.47 70.54 79.57 74.09
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.276: Trust impeachment news most from Newspaper, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Yes 22.17 27.95 29.69 25.91
No 77.83 72.05 70.31 74.09
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.277: Trust impeachment news most from Television, by Sex
Man Woman Total

Yes 42.86 53.62 48.56
No 57.14 46.38 51.44
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.278: Trust impeachment news most from Television, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 48.24 54.35 42.51 48.56
No 51.76 45.65 57.49 51.44
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.279: Trust impeachment news most from Television, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 54.21 44.81 54.26 42.16 48.56
No 45.79 55.19 45.74 57.84 51.44
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.280: Trust impeachment news most from Television, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 44.12 55.63 38.46 48.56
No 55.88 44.37 61.54 51.44
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.281: Trust impeachment news most from Television, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 49.41 48.06 48.39 48.56
No 50.59 51.94 51.61 51.44
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.282: Trust impeachment news most from Magazines, by Sex
Man Woman Total

Yes 8.16 6.16 7.10
No 91.84 93.84 92.90
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.283: Trust impeachment news most from Magazines, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 6.47 4.35 10.78 7.10
No 93.53 95.65 89.22 92.90
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.284: Trust impeachment news most from Magazines, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 7.48 9.29 3.88 6.86 7.10
No 92.52 90.71 96.12 93.14 92.90
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.285: Trust impeachment news most from Magazines, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 4.41 4.93 11.83 7.10
No 95.59 95.07 88.17 92.90
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.286: Trust impeachment news most from Magazines, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 14.12 3.88 3.23 7.10
No 85.88 96.12 96.77 92.90
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.287: Trust impeachment news most from Magazines, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Yes 4.93 9.45 4.69 7.10
No 95.07 90.55 95.31 92.90
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.288: Trust impeachment news most from Other, by Sex
Man Woman Total

Yes 11.02 11.59 11.32
No 88.98 88.41 88.68
Total 100.00 100.00 100.00
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Table B.289: Trust impeachment news most from Other, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 17.65 4.89 11.98 11.32
No 82.35 95.11 88.02 88.68
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.290: Trust impeachment news most from Other, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 7.48 10.38 10.08 18.63 11.32
No 92.52 89.62 89.92 81.37 88.68
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.291: Trust impeachment news most from Other, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 13.24 10.21 12.43 11.32
No 86.76 89.79 87.57 88.68
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.292: Trust impeachment news most from Other, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 8.24 11.24 17.20 11.32
No 91.76 88.76 82.80 88.68
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.293: Trust impeachment news most from Other, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Yes 10.34 8.66 25.00 11.32
No 89.66 91.34 75.00 88.68
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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B.3.4 Transcripts Awareness

Table B.294: Read or hear Nixon’s Watergate transcripts
(%)

Yes 59.57
No 40.43
Total 100.00

Table B.295: Nixon should release
(%)

Edited transcripts 10.68
Original tapes 61.27
Nothing at all 16.69
No opinion 11.35
Total 100.00

Table B.296: Read or hear how much of the transcripts
(%)

Almost all 16.95
Some but not a lot 54.52
Very little 27.97
Don’t recall 0.56
Total 100.00
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Table B.297: Read or hear the transcripts from (1)
(%)

Radio 13.29
Newspapers 33.71
Television 40.68
Magazines 9.56
Books 2.27
Other 0.49
Total 100.00
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Table B.298: Read or hear Nixon’s Watergate transcripts, by Sex
Man Woman Total

Yes 58.66 60.38 59.57
No 41.34 39.62 40.43
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.299: Read or hear Nixon’s Watergate transcripts, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Yes 56.92 56.48 66.31 59.70
No 43.08 43.52 33.69 40.30
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.300: Read or hear Nixon’s Watergate transcripts, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Yes 58.54 61.27 63.09 54.10 59.70
No 41.46 38.73 36.91 45.90 40.30
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.301: Read or hear Nixon’s Watergate transcripts, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Yes 50.00 55.90 70.37 59.66
No 50.00 44.10 29.63 40.34
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.302: Read or hear Nixon’s Watergate transcripts, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Yes 59.50 62.94 51.38 59.66
No 40.50 37.06 48.62 40.34
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.303: Read or hear Nixon’s Watergate transcripts, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Yes 56.25 58.89 72.97 59.66
No 43.75 41.11 27.03 40.34
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.304: Nixon should release, by Sex
Man Woman Total

Edited transcripts 9.49 12.30 10.98
Original tapes 61.68 61.81 61.75
Nothing at all 19.34 13.59 16.30
No opinion 9.49 12.30 10.98
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.305: Nixon should release, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Edited transcripts 13.02 6.57 14.04 10.98
Original tapes 43.23 76.53 64.04 61.75
Nothing at all 30.21 6.10 13.48 16.30
No opinion 13.54 10.80 8.43 10.98
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.306: Nixon should release, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Edited transcripts 11.57 11.33 10.56 10.26 10.98
Original tapes 69.42 67.49 57.04 49.57 61.75
Nothing at all 10.74 12.81 20.42 23.08 16.30
No opinion 8.26 8.37 11.97 17.09 10.98
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.307: Nixon should release, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Edited transcripts 7.32 11.50 11.70 10.98
Original tapes 53.66 61.98 64.89 61.75
Nothing at all 20.73 15.34 15.96 16.30
No opinion 18.29 11.18 7.45 10.98
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.308: Nixon should release, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Edited transcripts 5.67 14.18 12.15 10.98
Original tapes 70.62 56.74 58.88 61.75
Nothing at all 15.98 14.54 21.50 16.30
No opinion 7.73 14.54 7.48 10.98
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.309: Nixon should release, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Edited transcripts 10.27 10.53 14.86 10.98
Original tapes 61.16 65.26 50.00 61.75
Nothing at all 14.73 16.84 18.92 16.30
No opinion 13.84 7.37 16.22 10.98
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.310: Read or hear how much of the transcripts, by Sex
Man Woman Total

Almost all 16.97 16.93 16.95
Some but not a lot 56.97 52.38 54.52
Very little 25.45 30.16 27.97
Don’t recall 0.61 0.53 0.56
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.311: Read or hear how much of the transcripts, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Almost all 11.01 20.83 18.55 17.00
Some but not a lot 55.96 55.00 52.42 54.39
Very little 31.19 24.17 29.03 28.05
Don’t recall 1.83 0.00 0.00 0.57
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.312: Read or hear how much of the transcripts, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Almost all 15.28 13.82 22.83 16.67 17.00
Some but not a lot 54.17 63.41 43.48 53.03 54.39
Very little 29.17 22.76 32.61 30.30 28.05
Don’t recall 1.39 0.00 1.09 0.00 0.57
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.313: Read or hear how much of the transcripts, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Almost all 17.07 18.54 14.39 16.81
Some but not a lot 36.59 51.12 64.39 54.42
Very little 46.34 29.21 21.21 28.21
Don’t recall 0.00 1.12 0.00 0.57
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.314: Read or hear how much of the transcripts, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Almost all 15.38 16.29 21.43 16.81
Some but not a lot 51.28 54.49 60.71 54.42
Very little 32.48 28.65 17.86 28.21
Don’t recall 0.85 0.56 0.00 0.57
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.315: Read or hear how much of the transcripts, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Almost all 21.60 14.97 12.96 17.05
Some but not a lot 45.60 55.09 70.37 54.05
Very little 31.20 29.94 16.67 28.32
Don’t recall 1.60 0.00 0.00 0.58
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.316: Read or hear the transcripts from (1), by Sex
Man Woman Total

Radio 15.00 11.67 13.29
Newspapers 33.67 33.75 33.71
Television 37.33 43.85 40.68
Magazines 9.00 10.09 9.56
Books 4.33 0.32 2.27
Other 0.67 0.32 0.49
Total 100.00 100.00 100.00
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Table B.317: Read or hear the transcripts from (1), by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Radio 12.50 15.02 12.32 13.31
Newspapers 33.33 33.33 34.60 33.77
Television 42.19 41.31 38.86 40.75
Magazines 10.94 7.51 9.95 9.42
Books 1.04 1.88 3.79 2.27
Other 0.00 0.94 0.47 0.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.318: Read or hear the transcripts from (1), by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Radio 12.40 14.98 11.84 12.93 13.31
Newspapers 33.06 36.12 31.58 32.76 33.77
Television 38.84 36.56 46.05 43.97 40.75
Magazines 10.74 10.57 7.24 8.62 9.42
Books 4.13 1.32 2.63 1.72 2.27
Other 0.83 0.44 0.66 0.00 0.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.319: Read or hear the transcripts from (1), by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Radio 15.00 12.93 13.51 13.38
Newspapers 26.67 31.29 38.22 33.77
Television 55.00 45.92 31.27 40.62
Magazines 1.67 8.16 12.74 9.46
Books 0.00 1.70 3.47 2.28
Other 1.67 0.00 0.77 0.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.320: Read or hear the transcripts from (1), by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Radio 10.50 14.42 16.09 13.38
Newspapers 33.00 33.74 35.63 33.77
Television 41.00 40.49 40.23 40.62
Magazines 11.50 8.90 6.90 9.46
Books 3.00 2.15 1.15 2.28
Other 1.00 0.31 0.00 0.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.321: Read or hear the transcripts from (1), by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Radio 12.94 13.49 14.29 13.43
Newspapers 26.37 35.86 41.84 33.67
Television 50.25 37.17 31.63 40.63
Magazines 6.97 11.18 9.18 9.45
Books 2.49 2.30 2.04 2.32
Other 1.00 0.00 1.02 0.50
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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B.3.5 Transcripts Coverage

Table B.322: Television fair in reporting contents transcripts
(%)

Fair 51.50
Unfair 29.00
No opinion 19.50
Total 100.00

Table B.323: Newspapers fair in reporting contents transcripts
(%)

Fair 53.09
Unfair 25.88
No opinion 21.04
Total 100.00

Table B.324: Live television coverage of impeachment
(%)

Favor 55.41
Oppose 36.44
No opinion 8.15
Total 100.00
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Table B.325: Television fair in reporting contents transcripts, by Sex
Man Woman Total

Fair 50.35 52.52 51.50
Unfair 32.27 26.10 29.00
No opinion 17.38 21.38 19.50
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.326: Television fair in reporting contents transcripts, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Fair 32.82 68.06 52.15 51.59
Unfair 49.23 11.57 28.49 29.15
No opinion 17.95 20.37 19.35 19.26
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.327: Television fair in reporting contents transcripts, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Fair 59.35 55.67 55.03 32.79 51.59
Unfair 21.14 25.12 28.19 45.08 29.15
No opinion 19.51 19.21 16.78 22.13 19.26
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.328: Television fair in reporting contents transcripts, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Fair 38.10 56.83 49.47 51.85
Unfair 33.33 22.05 38.30 28.79
No opinion 28.57 21.12 12.23 19.36
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.329: Television fair in reporting contents transcripts, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Fair 55.28 49.30 52.29 51.85
Unfair 28.64 31.47 22.02 28.79
No opinion 16.08 19.23 25.69 19.36
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.330: Television fair in reporting contents transcripts, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Fair 51.34 53.15 44.59 51.37
Unfair 29.46 26.92 37.84 29.28
No opinion 19.20 19.93 17.57 19.35
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.331: Newspapers fair in reporting contents transcripts, by Sex
Man Woman Total

Fair 55.47 50.81 53.00
Unfair 27.74 24.60 26.07
No opinion 16.79 24.60 20.93
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.332: Newspapers fair in reporting contents transcripts, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Fair 35.23 68.25 54.19 53.00
Unfair 44.04 11.37 24.02 26.07
No opinion 20.73 20.38 21.79 20.93
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.333: Newspapers fair in reporting contents transcripts, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Fair 64.46 55.67 53.90 35.59 53.00
Unfair 14.88 25.12 25.53 39.83 26.07
No opinion 20.66 19.21 20.57 24.58 20.93
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.334: Newspapers fair in reporting contents transcripts, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Fair 30.49 58.15 54.26 53.00
Unfair 29.27 21.73 31.91 26.07
No opinion 40.24 20.13 13.83 20.93
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.335: Newspapers fair in reporting contents transcripts, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Fair 55.38 52.13 50.94 53.00
Unfair 23.59 28.37 24.53 26.07
No opinion 21.03 19.50 24.53 20.93
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.336: Newspapers fair in reporting contents transcripts, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Fair 49.33 56.64 50.00 53.00
Unfair 27.35 24.13 29.73 26.07
No opinion 23.32 19.23 20.27 20.93
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.337: Live television coverage of impeachment, by Sex
Man Woman Total

Favor 57.09 55.16 56.07
Oppose 34.18 37.42 35.90
No opinion 8.73 7.42 8.03
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.338: Live television coverage of impeachment, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Favor 40.41 66.67 60.34 56.07
Oppose 49.22 26.76 32.40 35.90
No opinion 10.36 6.57 7.26 8.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.339: Live television coverage of impeachment, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Favor 71.90 50.00 66.20 38.14 56.07
Oppose 22.31 40.20 30.28 49.15 35.90
No opinion 5.79 9.80 3.52 12.71 8.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.340: Live television coverage of impeachment, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Favor 46.34 58.73 55.85 56.07
Oppose 35.37 35.87 36.17 35.90
No opinion 18.29 5.40 7.98 8.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.341: Live television coverage of impeachment, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Favor 61.54 51.94 57.01 56.07
Oppose 31.28 39.22 35.51 35.90
No opinion 7.18 8.83 7.48 8.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.342: Live television coverage of impeachment, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Favor 55.80 56.79 54.05 56.07
Oppose 36.61 35.54 35.14 35.90
No opinion 7.59 7.67 10.81 8.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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B.3.6 Impeachment Impacts

Table B.343: Impeachment impact inflation
(%)

Serious Impact 45.48
Not serious 46.66
No opinion 7.86
Total 100.00

Table B.344: Impeachment impact energy shortage
(%)

Serious Impact 33.17
Not serious 59.50
No opinion 7.33
Total 100.00

Table B.345: Impeachment impact dealing with Congress
(%)

Serious Impact 70.45
Not serious 22.20
No opinion 7.35
Total 100.00
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Table B.346: Impeachment impact Russian.US arms limits talks
(%)

Serious Impact 45.99
Not serious 41.97
No opinion 12.04
Total 100.00

Table B.347: Impeachment impact Middle East negotiations
(%)

Serious Impact 46.33
Not serious 42.83
No opinion 10.83
Total 100.00

Table B.348: Impeachment impact Dealing with European nations
(%)

Serious Impact 45.41
Not serious 42.74
No opinion 11.85
Total 100.00
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Table B.349: Impeachment impact inflation, by Sex
Man Woman Total

Serious Impact 44.52 46.35 45.48
Not serious 50.53 43.17 46.66
No opinion 4.95 10.48 7.86
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.350: Impeachment impact inflation, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Serious Impact 42.05 46.73 48.39 45.71
Not serious 50.77 42.99 46.77 46.72
No opinion 7.18 10.28 4.84 7.56
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.351: Impeachment impact inflation, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Serious Impact 52.46 46.31 41.22 43.44 45.71
Not serious 43.44 48.28 47.97 45.90 46.72
No opinion 4.10 5.42 10.81 10.66 7.56
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.352: Impeachment impact inflation, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Serious Impact 39.29 49.22 42.86 45.78
Not serious 47.62 45.14 48.68 46.62
No opinion 13.10 5.64 8.47 7.60
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.353: Impeachment impact inflation, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Serious Impact 44.00 47.70 44.04 45.78
Not serious 47.50 45.94 46.79 46.62
No opinion 8.50 6.36 9.17 7.60
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.354: Impeachment impact inflation, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Serious Impact 47.09 44.91 43.24 45.53
Not serious 43.95 48.07 51.35 46.91
No opinion 8.97 7.02 5.41 7.56
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.355: Impeachment impact energy shortage, by Sex
Man Woman Total

Serious Impact 33.45 33.33 33.39
Not serious 62.55 57.28 59.76
No opinion 4.00 9.39 6.85
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.356: Impeachment impact energy shortage, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Serious Impact 25.39 41.04 32.96 33.39
Not serious 67.36 51.42 61.45 59.76
No opinion 7.25 7.55 5.59 6.85
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.357: Impeachment impact energy shortage, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Serious Impact 38.84 31.53 33.80 30.51 33.39
Not serious 57.85 63.05 57.04 59.32 59.76
No opinion 3.31 5.42 9.15 10.17 6.85
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.358: Impeachment impact energy shortage, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Serious Impact 28.05 38.54 27.13 33.39
Not serious 58.54 56.05 66.49 59.76
No opinion 13.41 5.41 6.38 6.85
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.359: Impeachment impact energy shortage, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Serious Impact 33.33 32.62 35.51 33.39
Not serious 59.49 60.64 57.94 59.76
No opinion 7.18 6.74 6.54 6.85
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.360: Impeachment impact energy shortage, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Serious Impact 35.27 32.52 31.08 33.39
Not serious 56.70 61.54 62.16 59.76
No opinion 8.04 5.94 6.76 6.85
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.361: Impeachment impact dealing with Congress, by Sex
Man Woman Total

Serious Impact 70.80 70.87 70.84
Not serious 25.18 19.09 21.96
No opinion 4.01 10.03 7.20
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.362: Impeachment impact dealing with Congress, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Serious Impact 65.80 69.81 77.53 70.84
Not serious 25.91 22.64 16.85 21.96
No opinion 8.29 7.55 5.62 7.20
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.363: Impeachment impact dealing with Congress, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Serious Impact 83.47 72.91 66.67 59.32 70.84
Not serious 13.22 22.66 23.40 27.97 21.96
No opinion 3.31 4.43 9.93 12.71 7.20
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.364: Impeachment impact dealing with Congress, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Serious Impact 51.22 71.25 78.72 70.84
Not serious 34.15 22.68 15.43 21.96
No opinion 14.63 6.07 5.85 7.20
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.365: Impeachment impact dealing with Congress, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Serious Impact 71.79 70.11 71.03 70.84
Not serious 21.54 21.71 23.36 21.96
No opinion 6.67 8.19 5.61 7.20
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.366: Impeachment impact dealing with Congress, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Serious Impact 67.41 72.98 72.97 70.84
Not serious 23.21 21.40 20.27 21.96
No opinion 9.38 5.61 6.76 7.20
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.367: Impeachment impact Russian.US arms limits talks, by Sex
Man Woman Total

Serious Impact 44.89 46.75 45.88
Not serious 47.08 37.66 42.10
No opinion 8.03 15.58 12.03
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.368: Impeachment impact Russian.US arms limits talks, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Serious Impact 43.23 48.34 45.81 45.88
Not serious 43.23 40.76 42.46 42.10
No opinion 13.54 10.90 11.73 12.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.369: Impeachment impact Russian.US arms limits talks, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Serious Impact 52.50 48.77 43.66 36.75 45.88
Not serious 37.50 43.35 42.96 43.59 42.10
No opinion 10.00 7.88 13.38 19.66 12.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.370: Impeachment impact Russian.US arms limits talks, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Serious Impact 32.93 49.52 45.45 45.88
Not serious 45.12 40.89 42.78 42.10
No opinion 21.95 9.58 11.76 12.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.371: Impeachment impact Russian.US arms limits talks, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Serious Impact 48.72 44.29 44.86 45.88
Not serious 42.05 42.86 40.19 42.10
No opinion 9.23 12.86 14.95 12.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.372: Impeachment impact Russian.US arms limits talks, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Serious Impact 46.64 45.96 43.24 45.88
Not serious 37.67 44.21 47.30 42.10
No opinion 15.70 9.82 9.46 12.03
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.373: Impeachment impact Middle East negotiations, by Sex
Man Woman Total

Serious Impact 46.18 46.93 46.58
Not serious 46.18 39.81 42.81
No opinion 7.64 13.27 10.62
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.374: Impeachment impact Middle East negotiations, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Serious Impact 43.52 49.53 46.37 46.58
Not serious 44.56 38.68 45.81 42.81
No opinion 11.92 11.79 7.82 10.62
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.375: Impeachment impact Middle East negotiations, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Serious Impact 52.89 48.77 45.07 38.14 46.58
Not serious 39.67 43.84 40.85 46.61 42.81
No opinion 7.44 7.39 14.08 15.25 10.62
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.376: Impeachment impact Middle East negotiations, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Serious Impact 36.59 50.32 44.68 46.58
Not serious 41.46 40.76 46.81 42.81
No opinion 21.95 8.92 8.51 10.62
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.377: Impeachment impact Middle East negotiations, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Serious Impact 48.72 44.68 47.66 46.58
Not serious 45.13 43.62 36.45 42.81
No opinion 6.15 11.70 15.89 10.62
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.378: Impeachment impact Middle East negotiations, by Total family income last year
Under $10k $10k - $25k $25k and over Total

Serious Impact 48.21 46.15 43.24 46.58
Not serious 38.84 44.76 47.30 42.81
No opinion 12.95 9.09 9.46 10.62
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.379: Impeachment impact Dealing with European nations, by Sex
Man Woman Total

Serious Impact 45.99 45.63 45.80
Not serious 45.26 40.45 42.71
No opinion 8.76 13.92 11.49
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.380: Impeachment impact Dealing with European nations, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Serious Impact 42.49 47.39 47.49 45.80
Not serious 45.60 39.34 43.58 42.71
No opinion 11.92 13.27 8.94 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.381: Impeachment impact Dealing with European nations, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Serious Impact 50.41 47.52 46.48 37.29 45.80
Not serious 39.67 44.06 39.44 47.46 42.71
No opinion 9.92 8.42 14.08 15.25 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.382: Impeachment impact Dealing with European nations, by Level of Education
No High School High school/Other Some College Total

Serious Impact 34.15 48.41 46.52 45.80
Not serious 41.46 42.36 43.85 42.71
No opinion 24.39 9.24 9.63 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.383: Impeachment impact Dealing with European nations, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Serious Impact 51.03 43.26 42.99 45.80
Not serious 42.27 43.26 42.06 42.71
No opinion 6.70 13.48 14.95 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.384: Impeachment impact Dealing with European nations, by Total family income last
year

Under $10k $10k - $25k $25k and over Total
Serious Impact 47.77 45.26 41.89 45.80
Not serious 39.73 44.91 43.24 42.71
No opinion 12.50 9.82 14.86 11.49
Total 100.00 100.00 100.00 100.00



138 Chapter B. Appendix: Tabulations

B.3.7 Kissinger

Table B.385: Kissinger job approval
(%)

Approve 81.86
Disapprove 5.99
No opinion 12.15
Total 100.00

Table B.386: Kissinger approval - reason disapprove
(%)

Don’t like the way he acts, personality 13.89
He may have done something wrong (latest flareup) 5.56
Doesn’t accomplish much, not doing a good job 16.67
Don’t like his agreements 30.56
Don’t like the government in Washington 2.78
Miscellaneous 22.22
Don’t know, indefinite 8.33
Total 100.00
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Table B.387: Kissinger job approval, by Sex
Man Woman Total

Approve 84.10 79.87 81.86
Disapprove 6.36 5.66 5.99
No opinion 9.54 14.47 12.15
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.388: Kissinger job approval, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Approve 84.62 81.94 79.14 81.94
Disapprove 3.08 7.41 7.49 6.02
No opinion 12.31 10.65 13.37 12.04
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.389: Kissinger job approval, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Approve 80.49 83.33 83.89 78.69 81.94
Disapprove 3.25 6.37 6.04 8.20 6.02
No opinion 16.26 10.29 10.07 13.11 12.04
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.390: Kissinger job approval, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Approve 69.05 80.75 89.42 81.85
Disapprove 9.52 5.28 5.82 6.05
No opinion 21.43 13.98 4.76 12.10
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.391: Kissinger job approval, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Approve 84.50 81.47 77.98 81.85
Disapprove 6.50 5.24 7.34 6.05
No opinion 9.00 13.29 14.68 12.10
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.392: Kissinger job approval, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Approve 78.57 86.06 79.73 82.39
Disapprove 7.59 3.83 6.76 5.64
No opinion 13.84 10.10 13.51 11.97
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.393: Kissinger approval - reason disapprove, by Sex
Man Woman Total

Don’t like the way he acts, personality 11.76 12.50 12.12
He may have done something wrong (latest flareup) 5.88 6.25 6.06
Doesn’t accomplish much, not doing a good job 23.53 12.50 18.18
Don’t like his agreements 35.29 31.25 33.33
Don’t like the government in Washington 0.00 6.25 3.03
Miscellaneous 17.65 25.00 21.21
Don’t know, indefinite 5.88 6.25 6.06
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.394: Kissinger approval - reason disapprove, by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Don’t like the way he acts, personality 0.00 20.00 7.69 12.12
He may have done something wrong (latest flareup) 0.00 6.67 7.69 6.06
Doesn’t accomplish much, not doing a good job 0.00 33.33 7.69 18.18
Don’t like his agreements 40.00 20.00 46.15 33.33
Don’t like the government in Washington 0.00 6.67 0.00 3.03
Miscellaneous 60.00 13.33 15.38 21.21
Don’t know, indefinite 0.00 0.00 15.38 6.06
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.395: Kissinger approval - reason disapprove, by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Don’t like the way he acts, personality 0.00 15.38 12.50 12.50 12.12
He may have done something wrong (latest flareup) 0.00 15.38 0.00 0.00 6.06
Doesn’t accomplish much, not doing a good job 0.00 0.00 25.00 50.00 18.18
Don’t like his agreements 100.00 30.77 25.00 12.50 33.33
Don’t like the government in Washington 0.00 7.69 0.00 0.00 3.03
Miscellaneous 0.00 15.38 37.50 25.00 21.21
Don’t know, indefinite 0.00 15.38 0.00 0.00 6.06
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.396: Kissinger approval - reason disapprove, by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Don’t like the way he acts, personality 14.29 13.33 9.09 12.12
He may have done something wrong (latest flareup) 0.00 6.67 9.09 6.06
Doesn’t accomplish much, not doing a good job 57.14 13.33 0.00 18.18
Don’t like his agreements 14.29 33.33 45.45 33.33
Don’t like the government in Washington 0.00 6.67 0.00 3.03
Miscellaneous 14.29 26.67 18.18 21.21
Don’t know, indefinite 0.00 0.00 18.18 6.06
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.397: Kissinger approval - reason disapprove, by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Don’t like the way he acts, personality 25.00 7.69 0.00 12.12
He may have done something wrong (latest flareup) 8.33 7.69 0.00 6.06
Doesn’t accomplish much, not doing a good job 8.33 23.08 25.00 18.18
Don’t like his agreements 25.00 23.08 62.50 33.33
Don’t like the government in Washington 0.00 7.69 0.00 3.03
Miscellaneous 25.00 23.08 12.50 21.21
Don’t know, indefinite 8.33 7.69 0.00 6.06
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.398: Kissinger approval - reason disapprove, by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Don’t like the way he acts, personality 23.53 0.00 0.00 12.12
He may have done something wrong (latest flareup) 0.00 18.18 0.00 6.06
Doesn’t accomplish much, not doing a good job 23.53 18.18 0.00 18.18
Don’t like his agreements 23.53 18.18 100.00 33.33
Don’t like the government in Washington 5.88 0.00 0.00 3.03
Miscellaneous 23.53 27.27 0.00 21.21
Don’t know, indefinite 0.00 18.18 0.00 6.06
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.399: Reaction to Kissinger’s statement about resignation (1), by Sex
Man Woman Total

Wouldn’t want to lose him, bad for the country 5.23 6.40 5.85
Agree with him, clear it up, fight it out 37.98 36.28 37.07
Should admit all, might be guilty, let him resign 9.76 6.71 8.13
Hasty statement, too sensitive, under stress 14.98 17.07 16.10
Could be looking for a way out, excuse to leave 1.05 0.30 0.65
Shocked, surprised, didn’t like 9.41 10.37 9.92
Miscellaneous 3.83 4.57 4.23
Indefinite, no reaction, hadn’t heard about it 17.77 18.29 18.05
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.400: Reaction to Kissinger’s statement about resignation (1), by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Wouldn’t want to lose him, bad for the country 7.88 4.57 5.26 5.88
Agree with him, clear it up, fight it out 41.38 32.88 37.89 37.25
Should admit all, might be guilty, let him resign 5.42 10.50 8.42 8.17
Hasty statement, too sensitive, under stress 11.82 17.35 19.47 16.18
Could be looking for a way out, excuse to leave 0.00 0.91 1.05 0.65
Shocked, surprised, didn’t like 12.32 10.50 6.84 9.97
Miscellaneous 3.45 4.11 4.21 3.92
Indefinite, no reaction, hadn’t heard about it 17.73 19.18 16.84 17.97
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.401: Reaction to Kissinger’s statement about resignation (1), by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Wouldn’t want to lose him, bad for the country 2.40 6.25 7.89 6.30 5.88
Agree with him, clear it up, fight it out 36.00 37.02 36.84 39.37 37.25
Should admit all, might be guilty, let him resign 11.20 4.33 11.84 7.09 8.17
Hasty statement, too sensitive, under stress 16.00 18.75 12.50 16.54 16.18
Could be looking for a way out, excuse to leave 1.60 0.48 0.00 0.79 0.65
Shocked, surprised, didn’t like 8.80 10.10 9.87 11.02 9.97
Miscellaneous 3.20 2.88 5.26 4.72 3.92
Indefinite, no reaction, hadn’t heard about it 20.80 20.19 15.79 14.17 17.97
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.402: Reaction to Kissinger’s statement about resignation (1), by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Wouldn’t want to lose him, bad for the country 3.53 7.34 4.57 5.91
Agree with him, clear it up, fight it out 36.47 34.56 42.13 37.27
Should admit all, might be guilty, let him resign 5.88 9.48 7.11 8.21
Hasty statement, too sensitive, under stress 7.06 14.07 23.35 16.09
Could be looking for a way out, excuse to leave 1.18 0.92 0.00 0.66
Shocked, surprised, didn’t like 9.41 10.70 9.14 10.02
Miscellaneous 5.88 3.36 4.06 3.94
Indefinite, no reaction, hadn’t heard about it 30.59 19.57 9.64 17.90
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.403: Reaction to Kissinger’s statement about resignation (1), by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Wouldn’t want to lose him, bad for the country 5.88 5.48 7.08 5.91
Agree with him, clear it up, fight it out 38.73 39.38 29.20 37.27
Should admit all, might be guilty, let him resign 8.33 5.82 14.16 8.21
Hasty statement, too sensitive, under stress 18.14 16.78 10.62 16.09
Could be looking for a way out, excuse to leave 0.49 0.68 0.88 0.66
Shocked, surprised, didn’t like 7.84 9.93 14.16 10.02
Miscellaneous 4.41 3.08 5.31 3.94
Indefinite, no reaction, hadn’t heard about it 16.18 18.84 18.58 17.90
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.404: Reaction to Kissinger’s statement about resignation (1), by Total family income last
year

Under $10k $10-25k $25k+ Total
Wouldn’t want to lose him, bad for the country 7.39 5.52 3.85 6.02
Agree with him, clear it up, fight it out 36.96 40.00 30.77 37.63
Should admit all, might be guilty, let him resign 8.70 6.21 14.10 8.19
Hasty statement, too sensitive, under stress 9.13 19.66 19.23 15.55
Could be looking for a way out, excuse to leave 0.43 0.00 3.85 0.67
Shocked, surprised, didn’t like 10.87 8.28 12.82 9.87
Miscellaneous 2.61 4.83 3.85 3.85
Indefinite, no reaction, hadn’t heard about it 23.91 15.52 11.54 18.23
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.405: Kissinger approval - reason approve (1), by Sex
Man Woman Total

Doing a good/great job 22.75 20.08 21.38
Capable man, honest, good diplomat 20.60 24.18 22.43
International relations work, peace agreements 21.89 21.31 21.59
Accomplishing something, getting results 24.03 17.21 20.55
Doing all right, the best he can 6.87 6.15 6.50
Miscellaneous 2.15 6.56 4.40
Don’t know, Indefinite 1.72 4.51 3.14
Total 100.00 100.00 100.00

Table B.406: Kissinger approval - reason approve (1), by Party Identification
Republican Democrat Independent Total

Doing a good/great job 21.88 22.99 18.88 21.38
Capable man, honest, good diplomat 20.00 21.26 26.57 22.43
International relations work, peace agreements 20.62 24.71 18.88 21.59
Accomplishing something, getting results 25.00 14.37 23.08 20.55
Doing all right, the best he can 7.50 6.32 5.59 6.50
Miscellaneous 2.50 5.75 4.90 4.40
Don’t know, Indefinite 2.50 4.60 2.10 3.14
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.407: Kissinger approval - reason approve (1), by Age Category
18-29 30-49 50-64 65+ Total

Doing a good/great job 21.00 22.42 17.95 24.21 21.38
Capable man, honest, good diplomat 23.00 20.61 23.93 23.16 22.43
International relations work, peace agreements 24.00 22.42 19.66 20.00 21.59
Accomplishing something, getting results 17.00 20.61 23.93 20.00 20.55
Doing all right, the best he can 3.00 5.45 7.69 10.53 6.50
Miscellaneous 5.00 5.45 4.27 2.11 4.40
Don’t know, Indefinite 7.00 3.03 2.56 0.00 3.14
Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.408: Kissinger approval - reason approve (1), by Level of Education
No HS HS/Other Some College Total

Doing a good/great job 30.51 18.73 22.16 21.38
Capable man, honest, good diplomat 11.86 21.51 27.54 22.43
International relations work, peace agreements 23.73 19.92 23.35 21.59
Accomplishing something, getting results 10.17 23.11 20.36 20.55
Doing all right, the best he can 15.25 6.37 3.59 6.50
Miscellaneous 5.08 5.58 2.40 4.40
Don’t know, Indefinite 3.39 4.78 0.60 3.14
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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Table B.409: Kissinger approval - reason approve (1), by Where lives
Metro Town/City Farm Total

Doing a good/great job 23.35 23.68 10.98 21.38
Capable man, honest, good diplomat 25.75 19.74 23.17 22.43
International relations work, peace agreements 22.16 21.05 21.95 21.59
Accomplishing something, getting results 19.76 20.61 21.95 20.55
Doing all right, the best he can 2.99 7.02 12.20 6.50
Miscellaneous 2.40 5.26 6.10 4.40
Don’t know, Indefinite 3.59 2.63 3.66 3.14
Total 100.00 100.00 100.00 100.00

Table B.410: Kissinger approval - reason approve (1), by Total family income last year
Under $10k $10-25k $25k+ Total

Doing a good/great job 23.30 20.16 20.69 21.38
Capable man, honest, good diplomat 20.45 24.69 18.97 22.43
International relations work, peace agreements 23.30 20.58 20.69 21.59
Accomplishing something, getting results 18.18 21.81 22.41 20.55
Doing all right, the best he can 9.09 5.35 3.45 6.50
Miscellaneous 3.41 3.70 10.34 4.40
Don’t know, Indefinite 2.27 3.70 3.45 3.14
Total 100.00 100.00 100.00 100.00
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